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INTERJÚ 
Novák László a szerencsi 
birkózás kiemelkedő alakja, 
aki több mint 50 éve kötő-
dik a sporthoz. Ezen alka-
lomból a Magyar Birkózók 
Szövetsége (MBSZ) „Fél Év-
század a Birkozósportban” 
díjjal tüntette ki. Cikkünk a 
9. oldalon olvasható.

SZEMLE 
Nyilvános helyszíni bejá-
rást tartottak a cukorgyári 
irodaházban. Az épület jel-
lenlegi felújított állapotá-
ban még mindig használ-
hatatlan. Az alaposabb 
szemrevételezés során egy 
sor kivitelezési probléma 
tárult fel. Cikkünk a 3. ol-
dalon olvasható.

A Magyar Ápolók Napja alkalmából rendezett ünnepségen 
két szakdolgozó vehetett át elismerést.  

Cikkünk a 7. oldalon olvasható.



A helyi málenkij robot emlékműnél tartott megemlékezésen dr. Árvay 
László beszédében elmondta, hogy 1945 januárjában és februárjában a 
helyi vasútállomásról több ezer embert hurcoltak el a Donyec-medencébe, 
ahol embertelen körülmények és a teljes kilátástalanság fogadta őket.  
A térségből mintegy négyezer ember – főként német nemzetiségűek – 
szenvedte meg a táborok borzalmait. Dr. Árvay László kitért arra, hogy 
nyolcvan év telt el a tragikus események óta, és ma már nagyon kevesen 
élnek az egykori elhurcoltak közül. A túlélők több mint negyven évig hall-
gattak. A rendszerváltás közeledtével, különösen az 1990-es évek elejétől 

fokozatosan oldódott a félelem az elhurcoltakban. Az emberek megszó-
laltak, és a személyes visszaemlékezésekre alapozva egyre több publikáció, 
tudományos igényű kutatómunka jelent meg. Az érintett településeken 
pedig sorra létesültek a málenkij robot emlékhelyek. „Múlt nélkül nincs 
jelen és jövő. A múlt egy erős alap, amelyre a jelen és a jövő épül. Ezért 
fontos, hogy évről évre megemlékezzünk a málenkij robotról” – zárta gon-
dolatait a nemzetiségi önkormányzat elnöke. 

Tircsi Richárd, a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolato-
kért Felelős Államtitkárságának főosztályvezetője személyes családi tör-
ténetén keresztül mutatta be a málenkij robot szörnyű hatásait. Elmesélte, 
hogy nagyszülei egy sváb faluban éltek. A második világháború után sváb 
származásuk miatt mindkettőjüket elhurcolták. Három évig robotoltak kü-
lön táborokban, és hiába próbálták elérni, hogy találkozhassanak, erre 
csak a harmadik év végén kaptak engedélyt, de akkor sem sikerült meg-
találniuk egymást. „Hazatérésük után a kommunista rendszer elvette föld-
jüket, nagyapám nem volt hajlandó belépni a mezőgazdasági termelőszö-
vetkezetbe, ezért alantas munkákat kellett végeznie. A hitét sem volt 
hajlandó megtagadni és továbbra is járt a templomba, ami miatt a helyi 
tanácselnök többször is megfenyegette” – mondta Tircsi Richárd. Hozzá-
tette, a nagymamája soha nem heverte ki a szénbányában töltött éveket, 
miután életet adott gyermekeinek hamar elhunyt. „A szüleim generációja 
örökölte a málenkij robot traumáját, ami hallgatást jelentett. Nem beszél-
hettek arról, hogy szüleik miért voltak kényszermunkatáborban. Elvesz-
tették német nemzetiségi identitásukat és nyelvüket” – hangsúlyozta Tircsi 
Richárd, aki szerint az ő generációjának már az a feladata, hogy emlékez-
zen, visszataláljon a gyökereihez és megerősítse identitását. 

A megemlékezés végén a megjelentek elhelyezték a koszorúkat, mé-
cseseket és tiszteletüket tették azok előtt, akiket nyolcvan évvel ezelőtt 
az úgynevezett „kis munka” címen hurcoltak el.

Nyolcvan évvel ezelőtt indult a kényszermunka a szerencsi vasútállomásról – mondta február 1-jén dr. Árvay László, 
Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke.

NYOLCVAN ÉVVEL EZELŐTT TÖRTÉNT A MÁLENKIJ ROBOT
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A Rákóczi-vár Árkád termében a megjelenteket 
Parajos Tibor, az est szervezője köszöntötte. Be-
szédében Sík Sándor (1889–1963) magyar költő, 
piarista szerzetes, irodalomtörténész és egyetemi 
tanár életének főbb mérföldköveit mondta el. El-
hangzott, hogy a költő meghatározó alakja volt a 
20. századi magyar katolikus irodalomnak. Buda-
pesten született, tanulmányait a piarista rendben 
végezte, majd egyetemi évei alatt magyar–latin 
szakos diplomát szerzett. A piarista rend tagjaként 
tanárként és később tartományfőnökként is tevé-
kenykedett. Költészetében a vallásos szemlélet, a 
haza szeretete és az emberi lélek mélységei kaptak 
központi szerepet. Versei egyszerre személyes 

hangvételűek és filozofikus tartalmúak, lírájában 
a klasszikus formák mellett a modern hatások is 
érvényesülnek. Nemcsak költőként, hanem iroda-
lomtörténészként és műfordítóként is maradandót 
alkotott, kiemelkedő szerepet játszott a magyar 
irodalom és a keresztény szellemiség összekap-
csolásában. Egyetemi tanárként és akadémikus-
ként a magyar irodalomtudomány fejlődéséhez is 
hozzájárult, valamint jelentős hatással volt az iro-
dalmi és pedagógiai életre. Életműve ma is fontos 
része a magyar irodalmi és kulturális örökségnek.  

Az emlékező esten az író verseit, műveit dr. 
Korondi Klára és Schlosserné Báthory Piroska 
szavalta.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében február 7-én 
az „Elfeledett és elhallgatott költők, írók a magyar irodalomban” rendez-
vénysorozat keretében Sík Sándor munkásságára emlékeztek.

SÍK SÁNDORRA EMLÉKEZTEK

Dr. Árvay László, Tircsi Richárd és Vágási-Endrész Edina, Szerencs Város 
Német Nemzetiségi Önkormányzatának képviselője

A második világháború után reményekkel tekin-
tett a demokratikus átalakulásra, ám hamar vi-
lágossá vált számára, hogy nem járhat sikerrel
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A bizottság feladata, hogy javaslatokat fogalmazzon meg és segítse a 
döntéshozatalt. A bizottság elnöke, dr. Brugoviczky Zsolt azért tette nyilvá-
nossá az ülést, hogy ezzel is párbeszédet kezdeményezzen a lakossággal. 
Az új városvezetésnek fontos az átláthatóság és a lakosság véleménye, ezért 
ilyen kezdeményezésekre a jövőben is számítani lehet. A bizottsági ülésen 
dr. Brugoviczky Zsolt képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke köszön-
tötte a megjelenteket, majd átadta a szót Plávenszky László projekt koor-
dinátornak, aki részletesen ismertette a jelenleg folyamatban lévő TOP 
PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00205: Élhetőbb településünkért – Közösségi és 
gazdaságélénkítő fejlesztések Szerencsen, TOP Plusz-3.3.2-21-BO1-2022-
00045: Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet infrast-
ruktúrájának fejlesztése, TOP Plusz-2.1.1-21-BO1-2022-00022: Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése Szerencsen és a TOP Plusz-1.2.3-21-BO1-
2022-00031: Belterületi utak fejlesztése Szerencs városában című pályáza-
tokat. Az utóbbi kettőről a következő lapszámunkban fogunk írni. 

A tanuszoda korszerűsítésére és a turisztikai központ infokommunikációs 
fejlesztésére összesen 249 millió forint áll rendelkezésre, amelyből 5 millió 
forintot projekt-előkészítésre, 7 milliót eszközbeszerzésre, 16 milliót egyéb 
költségekre, míg a fennmaradó 221 millió forintot építési beruházásra fordí-
tanak. Az uszoda felújítása jelenleg is folyamatban van, a projekt még nincs 
teljesen befejezve, és a végszámlát sem állították ki. Kiss Attila polgármester 
felhívta a jelenlévők figyelmét arra, hogy nem várt problémák adódtak, ezért 
csúsznak az átadással. A felújítás végére várhatóan 35 millió forint marad-
ványösszeg keletkezik, amelyet további felújításokra lehet majd fordítani, 
például az öltözők, szociális helyiségek és a fogadótér korszerűsítésére. Eh-
hez azonban új közbeszerzési eljárást kell indítani, hogy a forrásokat meg-
felelően lehessen felhasználni. A Szerencsi Turisztikai Központ esetében egy 
napelemrendszer telepítésére is sor került, azonban ez a fejlesztés eredetileg 
nem szerepelt a pályázatban. Emiatt a Magyar Államkincstár nem tud a be-
ruházásról, ami problémát jelenthet, hiszen elvileg a közbeszerzés indítása-
kor kellett volna bejelenteni ezt a módosítást. Amennyiben az államkincstár 
nem hagyja jóvá a változtatást, a költségeket nem lehet elszámolni, ami ve-
szélyezteti a pályázat sikerét. 

Az ESZEI-is pályázattal kapcsolatban elhangzott, hogy a projekt megva-
lósítása két éve gyakorlatilag áll, és eddig mindössze másfél millió forintot 
használtak fel előkészítésre. Az építési beruházások egyelőre nem kezdődtek 
el, és az eredetileg tervezett fejlesztések, például a nyílászárócserék, kert-
építés, napelemrendszer telepítése, kazáncsere és parkoló kialakítása még 
mindig csak terv szintjén léteznek. Mivel a pályázat három év alatt kell, hogy 
megvalósuljon – és már két év eltelt –, a fennmaradó idő alatt minden lé-
pést gyorsított ütemben kell végrehajtani. Az önkormányzatnak először dön-
tenie kell a végleges irányokról, majd el kell készíttetnie a terveket, ami ön-
magában is több hónapos folyamat. Ha építési engedélyeztetésre is szükség 
van, az még tovább késleltetheti a megvalósítást. Ezt követően közbeszer-
zési eljárást kell lefolytatni, amely szintén hónapokat vehet igénybe, és még 
a szállítóknak is idő kell az eszközök és építési anyagok beszerzésére. Ezért 
a projekt mostanra csúszásban van, és a következő hónapokban jelentős 
előrelépéseket kell tenni ahhoz, hogy a határidő tartható legyen.  

A tájékoztatót követően dr. Brugoviczky Zsolt helyszíni bejárásra invitálta 
a jelenlévőket, hogy közösen tekintsék meg a cukorgyári irodaépületet és 
a Kossuth Lajos utca 4. szám alatti ingatlant. A szemle célja az volt, hogy a 
résztvevők első kézből győződhessenek meg az ingatlanok jelenlegi állapo-
táról. Először a cukorgyári irodaépületet vizsgálták meg. Már az ingatlanba 
lépve érezhetővé vált a csalódottság és az elkeseredés. A megjelentek szem-
besültek a rideg valósággal: az irodaház jelenlegi felújított állapotában még 
mindig használhatatlan. A részletesebb szemrevételezés során egy sor ki-
vitelezési probléma tárult fel. A festék számos helyen már leválik a falról, a 
parketta több helyen érezhetően mozog, instabil. A nyílászárók állapota sem 
volt biztató. A résztvevők döbbenettel tapasztalták, hogy több ablakot egy 
egyszerű, 60-as huzalszeggel támasztottak ki, hogy a szél ne nyomja be. Az 
épület Rákóczi út felé néző homlokzatán több helyen sérülés látható. A 
szemle során a megjelentek a tetőtérre is felmentek, ahol a hangulat még 
komorabbá vált. Itt nagyon súlyos problémákat tártak fel. Például egy tá-
masztógerenda nem volt megfelelően rögzítve, ami így a tetőszerkezet sta-
bilitását veszélyezteti. A helyzetet tovább rontja, hogy a villámhárító rendszer 
tűzveszélyesnek minősíthető. 

Ezután a Kossuth Lajos utca 4. szám alatti önkormányzati ingatlant is 
megtekintették. A felújítás az EFOP-1.2.11-16-2017-00064: „Esély Otthon” 
program Szerencs városában és a TOP Plusz-2.1.1-21-BO1-2022-00022: Ön-
kormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázatokból valósult meg. 
Ennek az épület az állapota már lényegesen jobb volt mint az irodaházé, 
pár kisebb hiányosságot feltártak, de ezeket könnyen lehet orvosolni. Itt le-
ginkább a közüzemi fogyasztásmérők kialakításánál tapasztalt hiányosságok 
okoznak fájdalmas problémát a lakóknak.

Döbbenetes és elkeserítő képsorok fogadták Szerencs 
Város Városfejlesztési Bizottságának tagjait a felújított Cu-
korgyári Irodaház helyszíni bejárásán. A február 17-ei nyil-
vános ülés után a bizottság tagjai és az érdeklődők szemé-
lyesen győződtek meg az ingatlan állapotáról. A látvány 
minden várakozást alulmúlt. Életveszélyes műszaki hibák, 
pazarlóan felhasznált közpénz, és egy félbehagyottnak tű-
nő projekt – ezek a legfontosabb megállapításai a bizott-
ság tagjainak, melyek súlyos kérdéseket vetnek fel a felújí-
tás körülményeivel és minőségével kapcsolatban.

BOTRÁNYOS FELÚJÍTÁS AZ IRODAHÁZBAN

Döbbenet és keserűség jellemezte a cukorgyári irodaház bejárását

A Kossuth Lajos utca 4. szám alatti ingatlant is megtekintették
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JELENTSE ÖN IS AZ ILLEGÁLIS HULLADÉKOT

Az ülésen terítékre került a Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelep melletti 
műfüves pálya, amivel kapcsolatban számos probléma merült fel: a rossz 
minőség, a fűtetlen öltözők miatti kihasználatlanság, a veszélyes villa-
moshálózat, a rendezetlen környezet, valamint a tisztázatlan kezelési és 
bevételi viszonyok. Az ülésen Kiss Attila polgármester elmondta, hogy 
a műfüves pálya kihasználatlan, pedig sok gyermek szereti és nagy igény 
volna rá. Példaként említette Gesztelyt és Abaújszántót, ahol hasonló 
pályák bérbeadásából jelentős bevétel származik. Szerencsen viszont a 
pálya nincs kiadva, mert fűtetlen az öltöző. 

Uray Attila képviselő elmondta, hogy a területet pályázati pénzből 
építette a város sportegyesülete, és körülbelül egy éve adták át. Beszá-
molt egy sportegyesületi megbeszélésről, ahol a megjelentek a pálya 
minőségét rendkívül gyatrának ítélték meg, konkrétan a legrosszabb 
minőségű műfüves pályának tartják, süllyedésekkel és egyenetlensé-
gekkel. A képviselő maga is tapasztalta még tavaly októberben, hogy a 
terület környéke sáros és rendezetlen. Súlyos problémaként említette a 
pálya villamos betáplálását. A villanyoszlop sárban áll, a kábel, amely a 
világítást és az öntözőszivattyút táplálja, nem csőhídon, hanem a patak 
medrében van átvezetve, ráadásul a szigetelése is megsérült. Ez élet-
veszélyes lehet, áramütés veszélye áll fenn, ha valaki a vízbe lép vagy 
labda kerül oda. Uray Attila felvetette a terület jogi helyzetét is. A pálya 
a sportegyesület tulajdona, de a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit 
Kft. szed bérleti díjat érte (15 000 Ft/óra + 5 000 Ft/óra világítás), és ők 
biztosítják az öltözőt is, ahol korábban csak temperáló fűtés volt. Sze-
rinte ezt a helyzetet tisztázni kell, hogy egyértelmű legyen, ki jogosult a 
bérbeadásra és a bevételre, illetve mi a feladatmegosztás a városüze-

meltető és a sportegyesület között. A képviselő azt is elmondta, hogy 
egy barátja – aki műfüves pályákat épít –, megnézte a szerencsi terü-
letet, és véleménye szerint rossz minőségű, pedig nem sokkal több 
pénzből jobbat lehetett volna építeni. Barátja szerint balesetveszélyes 
a pálya a túl sok granulátum miatt, és hiányzik a teljes körbekerítés is. 
A kivitelezés a hideg télies időbe csúszott, és a cég, amely építette, már 
nem is létezik. Végül aggodalmát fejezte ki amiatt, hogy ha a rossz kö-
rülmények miatt elutasítják a bérlőket, az negatív hírét viszi a városnak, 
miközben más helyeken a műfüves pályák milliókat hoznak a tulajdo-
nosoknak. 

A képviselők egyetértettek abban, hogy a helyzetet orvosolni kell, és 
intézkedéseket sürgetnek a problémák megoldására, különös tekintettel 
a fűtés és a biztonság kérdésére.

Szerencs Város Önkormányzatának január 30-ai ülésén 
szó esett a Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen található 
új műfüves pálya állapotáról és bérbeadásáról.

Ismételten növekszik az illegálisan lerakott hul-
ladék mennyisége Szerencs külterületén, különö-
sen a Fenyves és az Aranka tető környékén. A 
probléma nem új keletű, de az utóbbi időben is-
mételten fokozódik, ami komoly aggodalomra ad 

okot a helyi lakosság és az önkormányzat számá-
ra egyaránt. Az illegális hulladéklerakás nem csu-
pán környezetvédelmi problémát jelent, hanem 
rontja a településképet és közegészségügyi koc-
kázatokat is hordoz magában. Az önkormányzat 
komolyan veszi a problémát, és minden lehetsé-
ges eszközzel igyekszik fellépni az illegális hulla-
déklerakók ellen. Azonban a terület nagysága és 
a hulladéklerakás gyakorisága miatt a hatékony 
fellépéshez elengedhetetlen a lakosság aktív köz-
reműködése. Az önkormányzat minden bejelen-
tést komolyan vesz és kivizsgál. A bejelentések 
alapján megteszik a szükséges intézkedéseket, el-
szállítják a hulladékot, és minden esetben felje-
lentést tesznek az illegális hulladéklerakók ellen. 
Fontos megemlíteni, hogy a helyi hulladékudvar-
ban ingatlanonként évente több száz kilogramm-
nyi hulladékot lehet leadni díjmentesen. 

A HulladékRadar alkalmazás használatával be-
jelenthetők a környezetet elcsúfító, szennyező, il-
legálisan elhelyezett hulladéklerakatok – akár te-
lepülésen belül, akár külterületen. A Kormányzati 
Informatikai Fejlesztési Ügynökség (KIFÜ) által 
üzemeltetett rendszer alkalmas arra, hogy fotók-
kal és egyéb, a hulladék fajtájára és mennyiségére, 

valamint megközelíthetőségére vonatkozó infor-
mációk megadásával a területileg illetékes ható-
ság tudomást szerezzen az illegális hulladéklera-
kásokról, ezáltal intézkedni tudjon annak 
felszámolására a környezet megtisztítása érdeké-
ben. Ha Ön is úgy gondolja, hogy a régi hűtőnek 
és a felújítás utáni sittnek nem a város szélén, 
vagy az erdőben van a helye, akkor telepítse a 
HulladékRadar applikációt. 

A bejelentések adatai egy központi adatbázis-
ba érkeznek, ahol a megadott helyadatok alapján 
először azonosításra kerül a terület tulajdonosa. 
Amennyiben önkormányzati tulajdonú területre 
vonatkozik a bejelentés, a területileg illetékes hul-
ladékgazdálkodási hatóság automatikus értesítést 
kap róla, és a vonatkozó jogszabályi előírások  
figyelembevétele mellett, az ügy kivizsgálását kö-
vetően gondoskodik a bejelentéssel érintett terü-
letek megtisztításáról. Amennyiben nem önkor-
mányzati tulajdonú területre vonatkozik a 
bejelentés, hanem természetes személy vagy gaz-
dasági társaság területe, felszólításra kerül az in-
gatlan tulajdonosa az illegális hulladéklerakat fel-
számolására. Ez az eljárás hosszabb időt vehet 
igénybe.

Ismét egyre több az illegális hulla-
dék Szerencs külterületén – az önkor-
mányzat a lakosság segítségét kéri. 

Mindenki segíthet egy tisztább országért

PROBLÉMÁK SORA A MŰFÜVES PÁLYÁN

A pálya sajnos nincs teljesen körbekerítve
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Kecskésné Nagy Edit, az intézmény főigazgatónője érdeklődésünkre el-
mondta, hogy a következő hónapokat kihasználva több felújítást is tervez-
nek, melyek mindegyike a gyermekek komfortérzetét és biztonságát szol-
gálja. „A legfontosabb projektünk a játszótér felújítása, megújítása. A 
jelenlegi játékeszközök nagy része már több mint 30 éves, az idő vasfoga 
bizony meglátszik rajta, így elengedhetetlenné vált a modernizálása” – 
hangsúlyozta. Az óvoda vezetősége nem tétlenkedik, folyamatosan keresik 
a pályázati lehetőségeket a források bevonására. A közelmúltban a Tesco 
„Start a jövőért” programjának keretében indultak a vásárlók szavazatáért, 
mellyel támogatást nyerhettek a kitűzött cél megvalósításához, a játszótér 
felújításához. „Mindenkinek köszönöm, aki szavazatával a szerencsi óvo-
dára tette voksát a helyi áruházban” – tette hozzá. Az igazgatónő elköte-
lezettségét nem csak szavakban, hanem tettekben is bizonyítja. A tavaly 
megrendezett „Generációk Együttműködése a Versenyképes Jövőért” című 
konferencián Családokért Díjban részesült, melyhez pénzjutalom is járt. Az 
igazgatónő ezt a teljes összeget az óvodának ajánlotta fel. A játszótér fel-
újítását igyekeznek házon belül megoldani, csökkentve ezzel a költségeket. 
„Amit lehet modernizálunk, de a többségüket biztonsági okokból és a kor 
követelményeinek megfelelően újra fogjuk cserélni” – tájékoztatott. A meg-
újuló játszótér remélhetőleg még vonzóbbá teszi majd az óvodát a gyer-
mekek számára. A felújítás folyamatát a Gyárkerti épület játszótereivel kez-
dik, a későbbiekben pedig folytatni kívánják a Napsugár épület és a 
Bölcsőde udvarán is. 

A jövőben nem csak a fizikai környezet megújítására helyeznek hang-
súlyt. A főigazgatónő elárulta, hogy továbbra is változatos, a gyerekek 
egyéni igényeit figyelembe vevő foglalkozásokkal szeretnék gazdagítani 
az óvodai életet. „Legutóbb nagy sikere volt a kutyaterápiának, a kicsik 
imádták a foglalkozást, és nagyon pozitív hatással volt rájuk. Az ehhez ha-
sonló különleges eseményeket még magasabb szintre szeretnénk fejlesz-
teni. Ezeknek a finanszírozása elsősorban pályázati úton valósulna meg, 
de szükség lesz a szülők támogatására is” – mondta. Az önkormányzat is 
támogatást nyújt az óvoda számára, bár a város is kihívásokkal teli anyagi 
helyzetben van, mégis igyekeznek minden tőlük telhetőt megtenni az óvo-
da fejlesztése érdekében. 

Kecskésné Nagy Edit kiemelte, hogy az óvoda színes programkínálattal 
várja a gyermekeket. 

A gyermekek számára változatos, életkoruknak megfelelő rendezvénye-
ket szerveznek, mint például kirándulás a bekecsi lovastanyára, huszárbe-
mutató vagy látogatás egy miskolci Európa-bajnok mestercipészhez. Az 
óvoda kreatív és gyermekcentrikus szemléletmódját tükrözi, hogy a szabad 
játék szelleme áthatja a mindennapokat, ahol a gyermekek szabadon vá-
laszthatják meg tevékenységeiket, melyet az óvodapedagógusok támo-
gatnak. A már hagyományokkal rendelkező foglalkozások továbbra is mű-
ködnek, mint például a kreatív tehetségműhely, és a gyermektánc. Az 
intézményben német nemzetiségi csoport is helyet kap, az angol nyelvvel 
pedig szülői igény szerint ismerkedhetnek a gyermekek. Változatos tevé-
kenységek is színesítik az óvodai életet, mint például ovifoci, sakk, jóga, 
valamint a jövőben további sportolási lehetőségként a birkózás indítása is 
tervben van. 

A központtól távolabbi elhelyezkedés ellenére az óvoda gondoskodik a 
gyermekek mobilitásáról is. Az intézmény rendelkezik különleges „ovi ta-
xival”, két négykerekű, kézzel húzható járművel, mely egyenként hat gyer-
mek szállítására alkalmas. Ezt elsősorban az év elején használják az új kis-
csoportosok szórakoztatására és sétáltatására, megkönnyítve számukra a 
nagyobb távolságok megtételét. 

Az óvoda kiemelt figyelmet fordít az iskolára való felkészítésre is.  

Ezeket a foglalkozásokat szakember vezeti, aki más megközelítésből, is-
kolásabb légkörben segíti a gyermekek fejlődését, kiegészítve az óvoda-
pedagógusok munkáját. A szervezés ingyenes, biztosítva ezzel, hogy min-
den iskolába készülő gyermek részt vehessen benne. A program rendkívül 
népszerű és eredményes, a visszajelzések pozitívak. A 2024-2025-ös ne-
velési évben a résztvevő gyermekek jelentős része 90 százalék feletti ered-
ményt ért el az iskolaérettségi teszteken.  

Az intézmény dolgozói fontosnak tartják a szülőkkel való szoros kap-
csolattartást, ennek érdekében az óvodai jeles napokat nyitottá teszik, va-
lamint a leendő óvodásokat szüleikkel együtt két alkalommal is várják „ovi-
csalogató” rendezvényükre, melynek időpontjairól tájékoztatják az 
érintetteket.

A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde Gyárkerti épületében még a tavasz beköszönte előtt lelkes készülődés vette kez-
detét az új nevelési évre. A legfontosabb projekt a régi játszótér modernizálása, emellett a foglalkozások palettáját 
is színesíteni kívánják.

GYERMEKBARÁT FEJLESZTÉSEK A GYÁRKERTIBEN

A kézzel húzható, hat gyermek szállítására alkalmas jármű nemcsak 
praktikus, hanem szórakoztató is, megkönnyítve az apróságok számára 
a hosszú sétákat

A régi játékok helyett újak kerülnek elhelyezésre, a háttérben még az el-
használódott eszköz látható

Az „Okos Ovi” program keretében délutánon-
ként iskola-előkészítő, fakultatív foglalkozásokat 
tartanak a nagycsoportos gyermekek számára.

Évente mintegy 50 külső és belső programot 
szerveznek, figyelembe véve a szülői igényeket is.

SZERENCSI HírekHírek



Az Európában egyedülálló Gondosóra programhoz egy 0–24 órás disz-
pécserszolgálat tartozik, ahol szakképzett diszpécserek nyújtanak segítsé-
get a felmerülő problémák megoldásában, szükség esetén a kontaktsze-
mélyek (kapcsolattartó családtag, szomszéd, barát, vagy opcionálisan 
szociális gondozó stb.) bevonásával. A segítségnyújtás nem csak kizárólag 
vészhelyzet esetén elérhető, hanem hétköznapi, egyszerűbb problémákban 
is gyors támogatást jelent. Korszakváltás a biztonság terén és mérföldkő-
nek számít az idősgondozásban: nagy segítség a felhasználóknak, de biz-
tonságot és megnyugvást nyújt a felhasználó családjának és hozzátarto-
zóinak is, tudva, hogy a segítség egy gombnyomással elérhető. 

A Gondosóra programra való jelentkezés ingyenes, a szolgáltatás pedig 
havidíjmentes és Magyarország minden településén hozzáférhető a hét 
minden napján és órájában. 

 
Gondosóra funkciói 

• Csuklóra vagy nyakba helyezhető. 
• Csepp- és ütésálló eszköz, vagyis zuhanyzás közben is hordható. 
• Elesésérzékelővel van ellátva, így automatikusan jelzést ad le a disz-

pécserszolgálat felé, ha a felhasználó elesik. 
• Az eszköz helymeghatározó funkcióval (GPS) rendelkezik, ami segít-

ségkérés esetén segít viselője pillanatnyi tartózkodási helyének meg-
ismerésében. Ezek az adatok nem kerülnek tárolásra a rendszerben. 

• A készülék egy feltöltéssel, átlagos használat mellett 3-4 napig üzem-
képes, ezért 2-3 naponta szükséges tölteni a mindig elérhető használat 
érdekében. 

 
Szolgáltatás folyamata 

1. Segítségkérés 
    Segítségkérés esetén a felhasználó hosszan megnyomja a készülékén 

található segélyhívó gombot. 
2. Kapcsolatfelvétel 
    Az eszköz jelzést küld a diszpécserközpont felé és, aki felveszi a kap-

csolatot a felhasználóval, értékeli a helyzetet. 
3. Megoldás 
    A diszpécser megpróbál saját hatáskörben a segítségére lenni a fel-

használónak és megoldani a problémát. Amennyiben a diszpécser 
szakmai mérlegelése alapján külső segítségre van szükség, értesítheti 
a megadott kapcsolattartót, vagy felveszi a kapcsolatot a helyi illeté-
kes intézményekkel, indokolt esetben a sürgősségi segélyhívót tár-
csázza. A megadott kapcsolattartót minden esetben értesíti a segély-
hívás megtörténtjéről. 

 
A kontaktszemély szerepe 

A Gondosóra program a 0-24 órában elérhető diszpécserszolgálat mel-
lett a kontaktszemélyeken (kapcsolattartókon) keresztül nyújt segítséget. 
A kapcsolattartók azok a felhasználó által megadott személyek (családtag, 
hozzátartozó, gondozó), akiket szükség esetén a diszpécser gyorsan érte-
síteni és mozgósítani tud a segítségnyújtásra és a felmerülő probléma meg-
oldására. Az a legszerencsésebb, ha az első helyen megadott kapcsolat-
tartónak van kulcsa a Gondosórát viselő lakásához, és lehetőség szerint a 
közelben lakik, valamint bizalmi kapcsolatot ápolnak egymással. A kapcso-
lattartó(k) megadása nem kötelező, de ajánlott. A regisztráció keretében 
csupán egy kapcsolattartó megadására van lehetőség. Másodlagos, har-
madlagos kapcsolattartó megadására akkor van lehetőség, amikor a fel-

használó már kézhez kapta a Gondosóráját és elindítja az első teszthívást. 
Azért fontos, hogy minden Gondosóra felhasználónak legyen legalább 

egy megadott kapcsolattartója, mert előfordulhat olyan helyzet, amikor 
olyan személy bevonására van szükség, aki könnyen és gyorsan elérhető 
és mozgósítható. Például ilyen eset, amikor elesett a felhasználó az udvaron 
és a kihűlés veszélye fenyegeti. Esetjelzéskor a diszpécser a következő 
számról értesíti a kontaktszemélyt: 06-1 880-6832. Kérik, hogy minden 
kontaktszemély mentse el a telefonjába ezt a telefonszámot! 

 
Hogyan regisztrálhat? 

A regisztrációt a szolgáltatás igénybevételére jogosult személy vagy a 
megbízásából bárki elvégezheti. 

 
1. Online regisztráció: Látogassa meg a gondosora.hu weboldalt. Kat-

tintson a „Regisztráció” gombra. Adja meg a személyes adatait (személyi- 
és lakcímigazolványban szereplő adatok). 

A regisztráció végén megerősítő e-mailt kap, amelyet vissza kell igazolnia 
a regisztráció véglegesítéséhez. 

 
2. Papír alapú regisztráció: 
Töltse le a papír alapú regisztrációs űrlapot a gondosora.hu/dokumen-

tumtar oldalon a regisztráció menüpontból vagy kérheti személyesen a 
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal (Szerencs, Rákóczi út 89.) recepci-
óján is. Itt segítséget nyújtanak a kitöltésben és a regisztrációban is. 

A kitöltött papír alapú űrlapot leadhatja a Szerencsi Közös Önkormány-
zati Hivatal (Szerencs, Rákóczi út 89.) recepcióján is. 

 
Fontos tudnivalók a regisztrációval kapcsolatban: A regisztrációt 

a jogosult személy vagy megbízottja végezheti el. 
Ha az online regisztráció során adateltérés van, a Gondosóra munkatár-

sai felveszik a kapcsolatot a regisztrálóval a pontosítás érdekében. 
Sikeres regisztráció után az adatok a Szolgáltatóhoz kerülnek. 
A Gondosóra készülék kézbesítése körülbelül 3-4 hetet vesz igénybe, 

amelyről a Magyar Posta SMS-ben értesíti a felhasználót.

SEGÍTSÉG EGY GOMBNYOMÁSSAL
A Gondosóra program Magyarország Kormánya által elindított, ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett, magyar 

állampolgárság és belföldi bejelentett lakcím esetén alanyi jogon hozzáférhető jelzőkészülékes szolgáltatás, amely-
nek célja, hogy a felhasználók szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják segítségkérésüket nem csak 
vészhelyzet esetén.
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Az Országgyűlés 2014-ben a Magyar Ápolók Napjává nyilvánította feb-
ruár 19-ét, Kossuth Zsuzsanna, hazánk első főápolónője születésének év-
fordulója alkalmából. A jeles naphoz kapcsolódva dr. Bobkó Géza, a ren-
delőintézet igazgató főorvosa köszöntötte a megjelenteket. Ezután Kiss 
Attila polgármester méltatta az egészségügyi dolgozókat. A városvezető 

részletesen beszélt Kossuth Zsuzsanna életéről, nehézségeiről, családi hát-
teréről, házasságáról, üldöztetéséről a szabadságharc után börtönbe zá-
rásáról és felmentéséről. Elmondta, hogy végül az amerikai nagykövet köz-
benjárására engedték szabadon azzal a feltétellel, ha elhagyja az országot. 
A polgármester említést tett Kossuth Zsuzsanna rövid amerikai életéről is, 
összehasonlítva Florence Nightingale hosszú életútjával és nemzetközi hír-
nevével. Kiss Attila hangsúlyozta, hogy Kossuth Zsuzsanna öröksége ma is 
él: az ápolónők és az ápolók önzetlen munkája a társadalom számára fel-
becsülhetetlen értéket képvisel. 

A Magyar Ápolók Napja alkalmából az ESZEI két ápolónőjét is elismerték 
lelkiismeretes és magas szintű szakmai munkájukért, valamint a betegellá-
tásban tanúsított humánus hozzáállásukért. Nagyné Deli Emőke, aki hét éve 
az intézet dolgozója, tanulmányai során általános ápolói és asszisztensi ké-
pesítést szerzett. 1989-től 2018-ig a helyi szociális otthonban dolgozott, 
majd ezt követően került az ESZEI-be. A másik díjazott Gálné Czagány Mag-
dolna diplomás ápoló, aki 2000 és 2005 között már dolgozott a rendelőin-
tézetben. Ezután 2021-ig a szociális otthonban folytatta munkáját. Három 
éve csatlakozott ismét az ESZEI csapatához. „Mindkettőjük fegyelme, teher-
bírása, munka iránti alázata teszi őket kitüntetésre érdemesnek. A betegek 
érdekeit szem előtt tartva, nagy empátiás készséggel végzik mindennapi 
munkájukat, mint Kossuth Zsuzsa modern újkori képviselői. Az ellátottakkal 
mindig együttérzéssel bánnak, a szakrendelőben végzett munkájuk tiszte-
letet érdemel. Kitűnő, segítőkész kolléga valamennyiünknek” – mondta a 
kitüntetések átadása után Sallainé Nagy Ildikó intézetvezető főnővér. 

Az eseményt Bűdiné Alföldi Laura éneke és a Kossuth Zsuzsanna életéről 
szóló dokumentumfilm tette még ünnepélyesebbé.
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Február 19-én a magyar ápolókat ünnepeljük

ELISMERÉSBEN RÉSZESÍTETTÉK 
AZ ESZEI ÁPOLÓIT

A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi 
Intézetben (ESZEI) az elmúlt évekhez hasonlóan február 
19-én ismét két személyt díjaztak kiemelkedő szakmai 
tevékenységéért.

Kiss Attila polgármester szerint a közös mun-
ka és a tapasztalatcsere elengedhetetlen a bor-
vidék fejlődéséhez. A szerencsi borkóstoló ismét 
bizonyította, hogy a helyi borászok összefogása 
és a közösség ereje kulcsfontosságú a jövő si-
kereihez. 

A rendezvény nem csupán a borok minősé-
gének megvitatására szolgált, hanem a kapcso-
latok erősítésére is. „Minden évben hagyomá-
nyosan megrendezzük az újbor kóstolót. A 
Szerencsi Borbarátok Köre egy olyan baráti tár-
saság, akik szőlőt művelnek, bort készítenek, itt 
élnek Szerencsen és nem utolsó sorban itt van 
a pincéjük is” – mondta az alpolgármester. 

Az eseményen nem csak a régi motorosok, 
hanem új tagok is részt vettek, akik friss lendü-

letet hoztak a szerencsi pincesor életébe. Var-
koly Ádám külön kiemelt két fiatal új pincetulaj-
donos példáját, akik a hagyományos középorsós 
préssel készítik boraikat, ami szerinte követendő 
példa, hiszen fontos a hagyományok ápolása és 
ismét életet lehelnek a pincesor életébe. 

A borkóstoló mellett a résztvevők megvitatták 
a borvidék jövőjét és a turizmus lehetőségeit is. 

Kovács Szilvia, a szerencsi székhelyű VinXtuR 
Utazási Iroda ügyvezetője elmesélte, hogy há rom 
évvel ezelőtt turistaként szeretett bele Tokaj- 
Hegyaljába, és azóta azon dolgozik, hogy minél 
több emberrel megismertesse a régió szépségeit. 
Utazási irodája csoportos utakat szervez a kör-
nyékre, népszerűsítve a helyi borokat és élmé-
nyeket.

A szerencsi Rákóczi-vár február 21-
én ismét a borászok találkozóhelyé-
vé vált, ahol a Szerencsi Borbarátok 
Köre tartotta hagyományos újbor 
kóstolóját. Az eseményen a szakem-
berek megosztották egymással az 
előző év tapasztalatait, kihívásait és 
sikereit, miközben értékelték egymás 
borait.

BORÁSZOK TALÁLKOZTAK A VÁRBAN

A tapasztalatok megosztása volt a cél



A legtöbb ilyen villára jellemző a széles és 
szimmetrikus utcai homlokzat 5-7 ablakkal, kö-
zepén kiemelkedő fallal (rizalittal), amely felül 
háromszög alakú (timpanon), vagy egyenes te-
tején díszes párkánnyal lezárt (attika). Az „L” 
alakú épület bejárata legtöbbször hátul, az ud-
var felől helyezkedett el, ahol a széles nyitott tor-
nácon keresztül jutottak be az épületbe. Azon-
ban a kúriák egy részének bejárati építménye a 
főhomlokzat közepén volt, egy falazott, vagy fa-
oszlopos és üvegezett veranda, mely az épület-
ből 4-5 métert kiállt, és talán még elegánsabbá 
tette azt. Az alaprajz ez utóbbiaknál általában 
„U” alakú volt, tovább növelve a kastélyszerű 
reprezentatív hatást. 

A kisebb középületek is felvették a villák stí-
lusát, kialakítását (lásd Szolgabírói Hivatal), 
ahogy a korábbi Katolikus plébánia épülete is. 
Az utcai széles szárnyban voltak korábban a kö-
zösség által használt (irodák, fogadószoba-
ebédlő), a hátulsó szárnyban pedig a kiszolgáló 
helyiségek (lakószobák, konyha, mosdók). Az 
épület mögötti toldalékok, régi kerti építmények 
tartalmazták a tárolókat, garázst, és korábban 
ólakat és fáskamrát. 

A közös elhatározásnak és az állami támoga-
tásnak köszönhetően a régióban is több egyházi 
óvoda épült az elmúlt években, egyike ezeknek a 
Kossuth téri katolikus óvoda. A toldalékok elbon-
tása után a régi plébániaépület szabályos termeibe 
kerültek a közösségi és kiszolgáló helyiségek: az 
utcafronton a különteremnek is használható tor-
naszoba, a hátsó szárnyba pedig az irodák, öltö-
zők-mosdók és a konyha. A korábban bezárt ele-
gáns tornác ismét nyitott lett, de most az aula felé. 

Az óvodások négy foglalkoztató szobája az 
új épületszárnyba került a mosdóikkal együtt: 
a Várkertre és a déli játszóudvarra néző négy 
íves csoportszoba érdekes belső tere, látszó te-
tőszerkezete a védettséget, az otthon érzetét, 
a ’kuckósságot’ sugallhatja a gyerekeknek. A két 
épületrészt a szobák előtt végig húzódó öltö-
ző-közlekedő és a régi tornác előtt lévő aula kö-

ti össze. Ez a faszerkezetű üvegezett veranda a 
Deák Ferenc utca felé néz, és ebből nyílik két 
kerek ’bungalló’: a foglalkoztató és a fejlesztő 
szoba (sószoba), melyek egyedi alakja a speci-
ális funkcióhoz igazodik. 

Az óvoda elrendezését a telek adottságai és 
a meglévő volt plébániaépület helye határozta 
meg, a parkolók elhelyezése pedig lehetőséget 
teremtett az utca és a járda kiszélesítésére a ko-
rábbi szűkös állapot helyett. Ez kettős előnnyel 
járt: az utca szélesebb lett, a parkolókhoz pedig 
nem kellett külön közlekedőutat létesíteni a tel-
ken belül. Az óvoda külső megjelenése a kisvá-
rosi hagyományos utcaképet, a kúriák világát és 
a korábbi verandák hangulatát kívánja megidéz-
ni, egy kis egyéni ízzel. 

Az óvoda építész tervezői Csehák Fanni és jelen 
írás szerzője volt, reméljük, hogy az épülettel gaz-
dagítjuk Szerencs városképét, de legfőképpen az 
ide járó gyermekek lelkét és belső fejlődését. 

Salamin Ferenc

A települések XIX. századi gazdasá-
gi és polgári fejlődését mutatta, hogy 
egyre több villa és kúria épült a kert-
városias területeken, köszönhetően a 
módosabb polgárságnak. Így volt ez 
Szerencsen is, gondoljunk csak a kör-
forgalomnál már lebontott faveran-
dás villára, vagy a mögötte volt sza-
natóriumra, a Posta utcai eklektikus 
villára, vagy akár az egykori Szolga-
bírói Hivatalra, mely ma kollégium.

A RÉGI PLÉBÁNIÁTÓL 
A MODERN ÓVODÁIG

HírekHírek VÁROSKÉP8 SZERENCSI

A négy íves csoportszoba a várkertre nézve, otthonos, kuckós érzést nyújt a gyerekeknek

A kerek „bungallók”, a foglalkoztató és fejlesztő szoba
A XIX. századi plébánia épületének eleganciája 
találkozik a modern óvoda letisztult vonalaival



Novák László 1947. október 25-én született Szerencsen. Mint elmondta, 
azóta minden ide köti, iskolái, sportolás, élettársa, és bár harminc évig Mis-
kolcon dolgozott mozdonyvezetőként, mindig itt élt. A birkózással általános 
iskolásként, 14 évesen ismerkedett meg, osztálytársa, Görcsös József mes-
teredző révén, aki később Repka Attila birkózó, olimpiai bajnok nevelő ed-
zője volt. Visszaemlékezésében elmondta, hogy városunkban ez a legrégibb 
olimpiai sportág, ami több mint 75 éves múltra tekint vissza. Szerencsen a 
birkózás gyökerei mélyre nyúlnak, generációk nőttek fel a sportág szerete-
tével és tiszteletével. „A kezdetekkor még nem voltak ilyen szigorú súlycso-
portok, és a birkózás szervezeti felépítése is teljesen más volt, mint ma”  
– kezdte a sportember. Hozzátette, hogy az első edzéseket a Bocskai utca 
végén lévő „barakkban” tartották, ahol egy olcsó birkózószőnyegen kívül 
nem nagyon volt más eszközük. Ez a barakk afféle legendás helyszínné vált 
a régi birkózók körében, ahol lerakták a sportág alapjait. Az erősítésre is 
mindössze két csillekerék szolgált, azt emelgették az akkori birkózók. „Mai 
szemmel nézve mostoha körülmények között edzettünk, ennek ellenére 
szívvel-lélekkel csináltuk” – folytatta, aki önmagát soha nem tartotta nagy 
birkózónak vagy edzőnek, csupán lelkes pártolója a sportágnak. Ennek el-
lenére a birkózás iránti rajongása és odaadása vitathatatlan, amely a mai 
napig inspirálja a helyi sportközösséget. Több éven keresztül versenyszerűen 
birkózott, de hamar rájött, hogy inkább a fiatalok oktatásában jeleskedik. 

Az 1990-es években a birkózás szinte eltűnt Szerencsen. Ez egy sötét idő-
szak volt a helyi sport történetében, amikor úgy tűnt, a birkózás dicső múltja 
a feledés homályába vész. 2000-ben Novák László, Illésy László és Görcsös 
József támogatásával újraélesztették a birkózást a településen. Ez a három 
elhivatott sportember összefogva, a régi alapokra építkezve teremtette újjá 
a szerencsi birkózást. Az első edzés mindössze hét fővel kezdődött, majd a 
létszám fokozatosan emelkedett. Volt olyan időszak, amikor ötven főt meg-
haladó gyermekhad látogatta a foglalkozásokat. Ekkor már három korosz-
tályra bontva tartották az edzéseket. Mint mondta, ezekben az években 
élte a fénykorát a birkózás Szerencsen.  

Ezek a megmérettetések nem csak a sportoló gyerekeknek, hanem az 
egész városnak ünnepet jelentettek, hiszen a helyi közösség együtt szur-
kolhatott a fiatal tehetségeknek. Hozzátette, ehhez azonban az kellett, 
hogy az önkormányzat teljes mellszélességgel támogassa őket. A 2000-es 
évektől az edzőtáborok is jelentős szerephez jutottak a birkózók tevékeny-
ségében, amelyeket évente önállóan, vagy más szakosztályokkal közösen 
szerveztek. Ezeket főként Ibrányban, Telkibányán, a mezőzombori Bortónál 
és a Simai Ifjúsági Táborban tartották. A tárgyi feltételek is folyamatosan 
javultak, amelyek főként Koncz Ferenc egykori polgármesternek voltak kö-
szönhetőek, akinek közbenjárására felszereléseket vásároltak: többek kö-
zött melegítőket, mezeket, cipőket és egy közel 170 négyzetméteres küz-
dőfelületet. A városban a birkózásért végzett munkát ismerte el a  

dr. Hegedüs Csaba vezette Magyar Birkózó Szövetség, amikor 2011-ben 
„Szerencs Birkózó Város” kitüntető címet igazoló oklevelet adományozott 
a településnek. Ez a cím nem csak a birkózók, hanem az egész város szá-
mára büszkeségre adott okot, elismerve Szerencs elkötelezettségét a sport-
ág iránt. Fennállásának századik évfordulóját ünnepelte 2021-ben az MBSZ. 
Ebből az alkalomból elismerő díszoklevélben részesült többek között Novák 
László is.  

Sajnos a szerencsi birkózás jelenleg nem éli fénykorát. Ennek okát nem 
tudja pontosan, de szerinte az is közrejátszik, hogy sok fiatal más sportága-
kat választ, illetve kevesebb gyermek születik. „Alacsony létszámmal mű-
ködünk, pedig a lehetőség adott és ez egy igazán remek sport. Én már csak 
önkéntes segítőként támogatom Sélley László és Golopi Gergő edzők mun-
káját” – mondta szomorúan. Bár a létszám csökkent, az edzők lelkesedése 
töretlen maradt, és Novák László továbbra is minden erejével azon van, 
hogy segítse a fiatal sportolókat. Mint mondta a birkózás nemcsak a fizikai 
erőnlétet fejleszti, hanem a fegyelmet, az önbizalmat és a kitartást is erősíti. 
A lehetőség adott, a feltételek megvannak, csak a gyerekek hiányoznak.  
Az elismert szerencsi birkózó reméli, hogy az interjúval sikerül felhívni a fi-
gyelmet a birkózás fontosságára, és talán kedvet csinálni a gyerekeknek, 
hogy csatlakozzanak a szakosztályhoz. 

Novák László szabadidejében szívesen kertészkedik, nagy udvara és háza 
van, amit rendben kell tartani. Emellett szőlőskertje is volt, de a borászattal 
már felhagyott, csak egy kis pincéje maradt. A kertészkedés és a ház körüli 
munka számára nem csak elfoglaltság, hanem a természet közelsége és a 
fizikai munka öröme is fontos szerepet játszik az életében. A ház körüli te-
endők és az edzések látogatása korát meghazudtoló erőnlétben tartja. Ré-
gebben sokat utazott, bejárta Európát a vasútnál kapott szabadjegyekkel. 
Párjával már 37 éve él együtt boldogan. A jövő generációjának is van üze-
nete.  

Ezt az egyszerű, de annál fontosabb üzenetet hagyja a jövőre Novák Lász-
ló, aki egy életen át a sportért és a közösségért dolgozott, és teszi ezt je-
lenleg is.

Novák László, a szerencsi birkózás ikonikus alakja, aki 
több mint 50 éve kötődik a sporthoz. Ezen alkalomból a 
Magyar Birkózók Szövetsége (MBSZ) „Fél Évszázad a Bir-
kózósportban” díjjal tüntette ki tavaly év végén, amit a 
Kozma István Magyar Birkózó Akadémián (KIMBA) vett 
át. Novák Lászlóval, a nyugdíj után is aktív sportemberrel 
beszélgettünk a helyi birkózás történetéről, és az ő sze-
mélyes élményeiről.

INTERJÚ SZERENCSI HírekHírek 9

„Olyan sok gyermek volt, hogy több turnusban 
mentek az edzések a Rákóczi iskola tornatermé-
ben. Évente átlagosan 25 verseny volt” – mondta 
büszkén.

„Sportoljatok rendszeresen, legyen az birkózás, 
foci, kosárlabda vagy kézilabda, nem számít, hogy 
mi. A lényeg csak az, hogy mozogjatok, és ezt so-
ha ne hagyjátok abba” – zárta gondolatait.

50 ÉVE A BIRKÓZÁS SZOLGÁLATÁBAN

Rögler Gábor, az MBSZ főtitkára, Novák László és Bacsa Péter, az MBSZ 
ügyvezető alelnöke a díjátadón
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ZALAI JÁTÉKOK A GÁLAMŰSORON

A tavalyi tábor sikerén felbuzdulva nem volt 
kérdés, hogy idén is visszatérünk ebbe a kiváló sí-
paradicsomba, ahol összesen 12 kilométernyi sí-
pálya biztosította a sportolás lehetőségét. A tábor 
résztvevői különböző szintű síelők voltak: 8 telje-
sen kezdő gyermek érkezett, akik közül néhányan 
még soha nem álltak sílécen. Számukra magyar 
nyelvű oktatókat biztosítottunk, akik csoportos 
foglalkozásokon vezették be őket a síelés alapja-
iba. Emellett 8 haladó síelő is csatlakozott, akik 
szintén szervezett oktatásban részesültek, fej-
lesztve technikai tudásukat és magabiztosságukat 
a pályákon. Az ebédszünetekben a leglelkesebbek 
külön foglalkozásokon vehettek részt, ahol egyéni 
képzést kaptak, míg társaik a hüttében pihentek. 

Azok a tanulók, akik már biztos tudással ren-
delkeztek, a kísérő pedagógusok és felnőttek fel-
ügyelete mellett élvezhették a síelést a kiválasz-
tott pályákon. Bár az időjárás kegyes volt 
hozzánk, az előző évben hatalmas sikert aratott 
2,5 km-es szánkópálya idén sajnos hóhiány miatt 
nem volt használható. Azonban ennek ellensú-

lyozására a szervezők egy izgalmas új programot 
építettek be: a táborozók egy napot a Csorba-tó-
nál síeltek, felfedezve egy másik gyönyörű pálya-
rendszert. 

A hét közepére a kezdő síelők is látványos fej-
lődésen mentek keresztül. Csütörtökön és pénte-
ken már ők is magabiztosan csúsztak a kék pá-
lyákon, ezzel bebizonyítva, hogy öt nap intenzív 
tanulás után mindenki képes elsajátítani a síelés 
alapjait. 

A sítábor nemcsak a sportolásról, hanem a kö-
zösségi élményről is szólt. A diákok együtt töltöt-
ték a napjaikat, segítették egymást a pályán. A 
kihívások ellenére minden résztvevő kiválóan 
helyt állt, és rengeteg élménnyel gazdagodva tért 
haza.  

Bízunk benne, hogy jövőre is folytatódhat ez a 
hagyomány, és még több diáknak lesz lehetősége 
részt venni ebben a fantasztikus sítáborban! 

Dovák Dávid főszervező

Idén második alkalommal rendez-
tük meg iskolai sítáborunkat a festői 
szépségű Tátra Lomnicon, ahol feb-
ruár 2. és 7. között 27 lelkes diák ve-
hetett részt a havas kalandokban.

„A Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola a 
hetedik tanévet kezdte a Bolyai János Katolikus 
Általános Iskola falai között. Hat éven keresztül 

az akkor érvényben lévő törvények lehetőséget 
adtak a délelőtti oktatásban való részvételre, 
mely hozzájárult ahhoz, hogy minden alsó ta-

gozatos kisdiák részesült néptánc oktatásban, 
a vállalkozó kedvű gyerekek pedig délutáni 
néptánc és moderntánc foglalkozásokon vehet-
tek részt” – mondta az oktató. Hozzátette, 
hogy a 2024/2025-ös tanév változásokat ho-
zott, mely a délelőtti oktatást a korábbi formá-
jában nem tette lehetővé, azonban nagy örö-
mükre továbbra is voltak vállalkozó szellemű 
gyerekek, akik a délutáni egyik elfoglaltságuk-
nak a táncot választották. Borsósné Fischinger 
Henrietta hangsúlyozta, hogy ebben a tanévben 
két néptánc és három moderntánc csoport dol-
gozik együtt heti két alkalommal. Összesen 65 
táncos növendék jár rendszeresen a próbákra. 

A legfiatalabbakból, első és második osztá-
lyos tanulókból álló Fürtöcske csoport Zalai já-
tékokat és polgári táncokat adott elő, valamint 
ízelítőt nyújtott a Felcsíki tánckultúrából. A he-
tedik éve működő Csillagfürt csoport szintén 
Zalai és Felcsíki táncokkal lépett színpadra. A 
nagyobbak pedig látványos moderntánc kore-
ográfiájukkal kápráztatták el a közönséget. Az 
esemény végén Szabóné Drozda Orsolya, a Bo-
lyai János Katolikus Általános Iskola igazgatója 
köszönetét fejezte ki a táncgálában közremű-
ködő pedagógusoknak, gyerekeknek és szülők-
nek.

A Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola szerencsi tagozatának diákjai tar-
tották félévzáró gálaműsorukat február 6-án a Rákóczi-vár színháztermében. 
A műsorban az iskola néptánc és moderntánc tanszakjainak diákjai léptek 
fel. A gálaműsor elején Borsósné Fischinger Henrietta néptáncpedagógus 
mondott beszédet, melyben összefoglalta az intézmény elmúlt félévét.

II. RÁKÓCZIS SÍTÁBOR A MAGAS-TÁTRÁBAN

A sítábor résztvevői a festői Lomnici-csúcs közelében

Zalai és Felcsíki táncokat is bemutattak a diákok

HírekHírekSZERENCSI



OKTATÁS 11

Február elején 15 hallgató tett sikeres szociális ápoló és gondozó szak-
mai vizsgát. Ez a hivatás nem csupán munka, hanem valódi elhivatottság, 
ahol a szakemberek nap mint nap másokért dolgoznak, segítve az idő-
seket, betegeket és rászorulókat. Munkájuk nélkülözhetetlen, és hozzá-
járul a társadalom egyik legfontosabb értékéhez: az emberséghez. Január 
17-én Szikszón az iskola felnőtt hallgatói ágazati alapvizsgát tettek épí-
tőipar, gépészet és kreatív ágazatokban. A vizsga során elméleti és gya-
korlati feladatokban kellett megmutatniuk rátermettségüket, bebizonyít-

va, hogy a megszerzett tudást a gyakorlatban is képesek alkalmazni 
Mindkét vizsga kiválóan tükrözi az iskola elkötelezettségét a minőségi 
szakmai képzés iránt. Gratulálunk minden vizsgázónak, és további sok 
sikert kívánunk tanulmányaikhoz és szakmai pályafutásukhoz. Reméljük, 
példájuk másokat is inspirál majd arra, hogy bátran kezdjenek bele egy 
új tanulási folyamatba. Hajrá Műszaki! Az iskola vezetősége

A Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási Technikum és 
Szakképző Iskola felnőtt hallgatói sikeresen vizsgáztak 
az elmúlt időszakban.

SZAKMAI VIZSGÁK A MŰSZAKIBAN

KÖSZÖNET MINDENÉRT… 
TALÁLKOZZUNK 2026-BAN!

Az országos lista 72., a vármegyei top 2. helyezett lett a Szerencsi 
Szakképzési Centrum Tokaji Ferenc Technikum, Szakgimnázium és 
Gimnázium. A Szerencsi SZC tokaji iskolája széles képzési palettával 
rendelkezik, ahol a diákok a sporttól az oktatáson át  a környezetvé-
delemig  számos területen szerezhetnek versenyképes tudást. A ta-
nulók színvonalas oktatásban részesülnek, melyet jólképzett, felké-
szült tanári kar biztosít. Az oktatók nem csak az elméleti tudást adják 
át diákoknak, hanem nagy hangsúlyt fektetnek a gyakorlati ismeretek 
elsajátítására is. Ennek köszönhetően a végzősök magas arányban 
helyezkednek el a munkaerőpiacon, vagy folytatják tanulmányaikat 
felsőoktatási intézményekben. Az iskola vezetősége

VÁRMEGYE MÁSODIK 
HELYEZETT

Sikeresen vizsgáztak a felnőtt hallgatók

Az eseményt a gimnázium gyönyörűen deko-
rált aulájában rendezték meg idén is. A fergete-
ges est a diákok és dolgozók műsorával vette 
kezdetét, miután Gaszperné Tilman Edina főigaz-
gató asszony köszöntötte a megjelent vendége-
ket, és megköszönte mindazt a befektetett ener-
giát a dolgozóknak, szülőknek, tanulóknak, amit 

tettek az esemény sikeréért. Háláját fejezte ki a 
tárgyi felajánlásokért, anyagi támogatásokért is. 

A műsor hatalmas sikert aratott. A legtehet-
ségesebb diákok énekekkel ajándékozták meg 
a hallgatóságot, előadásukban elhangzott A 
csönd éve volt című dal mellett a Csillag vagy 
már kezdetű népdal is. A végzősök latin táncát 

öröm volt nézni. Mosolyogva, hihetetlen össz-
hangban ropták a parketten, Batári-Kovács An-
namáriának köszönhetően. A dolgozók közös 
dalát vastaps jutalmazta, melyhez saját zenekar 
szolgáltatta a kíséretet, s a férfi pedagógusok 
azt is bevallották, hogy milyen jó is lenne 120 
évig élni… A legnagyobb meglepetés a 31 fős, 
dolgozókból álló tánccsoport produkciója volt, 
akik Bodrogközi lassú és friss csárdással alapoz-
ták meg a bál jó hangulatát. A koreográfiát Bor-
sósné Fischinger Henrietta álmodta meg és ta-
nította be.  

Végezetül Marosi Balázs atya, pohárköszöntő-
je előtt megfogalmazott szavaival hálát adott 
mindazokért, akik az intézményben, iskolában, 
Szent Kinga Óvodában napról napra a ránk bí-
zottakért dolgoznak, és köszönetet mondott a 
szülőknek, támogatóknak is. A vacsora után, kez-
detét vette a hajnalig tartó mulatság, ahol a 
táncparkett csak a tombolahúzás idejére csen-
desedett el. Rengeteg értékes nyeremény talált 
gazdára, többek között egy óriási okos televízió, 
mosógép, szárítógép, kávéfőzőgépek, porszívók, 
nyomtatók, és hosszan sorolhatnánk még… 

Az iskola vezetősége

Több, mint négyszázan vettek részt a Bocskai István Katolikus Gimnázium, 
Technikum és Óvoda idei jótékonysági bálján Szerencsen.

A gimnázium aulájában megrendezett jótékonysági bálon a táncparkett megtelt élettel

A vármegye legkiválóbb technikumait a Nemzeti 
Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal minden évben 
közzéteszi, országos top 100-as listába rangsorolja.

SZERENCSI HírekHírek



ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 2025. MÁRCIUS 
Alba Gyógyszertár 
2025. február 24. – 2025. március 2., 2025. március 24-30. Cím: 
Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. Nyitvatartás: hétfő-péntek: 
8-17 óra, szombat: 8-12 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 17-22 óra. Készenlét: 
naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Szerencs Gyógyszertár 
2025. március 3-9., 2025. március 31. – 2025. április 6. Cím: Sze-
rencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560-303. Nyit-
vatartás: hétfő-szombat: 8-20 óra. A nyitott ajtó melletti ügyelet az áru-
házhoz igazodik. Készenlét: naponta 22órától másnap reggeli nyitásig 
(orvosi ügyelet igénye szerint). 
Centrum Gyógyszertár 
2025. március 10-16. Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. 
Nyitvatartás: hétfő-péntek: 7.30-19 óra, szombat: 7.30-11.30 óra. Ügyeleti 
nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár 
2025. március 17-23. Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. 
Nyitvatartás: hétfő-péntek 8-17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8-
19 óra, szombat-vasárnap 8-14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 
reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓKKÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

KÖZÉRDEKŰ12

Halálesetek 2024.01.24. – 2025.02.21. 
Oleszka József (83 év), Balogh Jenőné (sz.: Ficzere Éva, 86 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK

POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA 
Kiss Attila, Szerencs polgármestere lakossági fogadóórát 

tart 2025. március 24-én (hétfőn) 10-14 óra között 
a Polgármesteri Hivatalban.  

Minden esetben szükséges előzetes időpont egyeztetés  
a 47/565-202-es telefonszámon (8-15 óra között)  

vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.

HULLADÉKNAPTÁR 
(2025. MÁRCIUS 1-31.) 

Márciusban az alábbi időpontokban kerül sor a hulladékszál-
lításra. A kommunális hulladékot öt alkalommal szállítják el: 
március 3-4-én, 10-11-én, 17-18-án, 24-25-én és 31-én.  
A szelektív hulladékgyűjtésre kéthetente, március 3-4-én és 
17-18-án kerül sor. Ondon március 4-én és 18-án viszik el.  
A zöldhulladékot 10-11-én és 24-25-én szállítják el.

Szerencsi helyszínek és időpontok: 
– Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. telephely (Szerencs, Eperjes utca 

9.), 2025.03.08. (szombat), 9-10:30 
– Fecskés, Arany János utcai élelmiszerbolt melletti üres telek, 2025.03.08. 

(szombat), 10:40-12 
– Erzsébet tér (Posta mögött), 2025.03.08. (szombat), 13-14:30 
– KRESZ Park (A Hidegvölgy utca végén), 2025.03.09. (vasárnap), 8-10:30 
– Kilián utca 33. melletti üres telek, 2025.03.09. (vasárnap), 10:40-12 
– Ondi út (játszótér mellett), 2025.03.09. (vasárnap), 13:30-15:30 
 
Ondi helyszínek és időpontok: 
– Fő út – Ady Endre utca sarok, 2025.03.08. (szombat), 14.40-15:30 
– Alsó buszmegálló, 2025.03.08. (szombat), 15:30-16:30 
 
A chip behelyezés díja 8 000 Ft/eb, oltás díja szintén 8 000 Ft ebenként, 

melyet a helyszínen kell megfizetni. Ez a díj a kötelező féreghajtást is ma-
gában foglalja 20 kg testsúlyig. Minden három hónaposnál idősebb kutya 
oltása kötelező. A szervezők kérik, hogy az előző évben kapott oltási köny-
vet mindenki hozza magával, mert újat csak térítés ellenében tudnak adni. 

A háznál és a rendelőben történő oltás díja: 10 000 Ft ebenként, a chip 
behelyezés díja szintén 10 000 Ft ebenként. A háznál történő oltás időpontja 
2025.03.23-án (vasárnap) 8-17 óráig tart, ezt követően egyénileg egyeztetett 
időpontban történik, melyre bejelentkezni a Szerencsi Városgazda Nonprofit 
Kft-nél az alábbi telefonszámokon lehet, munkaidőben 7-15:30-ig. 

 
Kapcsolattartási adatok: Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. Cím: 

3900 Szerencs, Eperjes utca 9. Tel.: 47/361-308, 70/628-4271. Az ebek ol-
tását és chipezését dr. Boros László, jogosult állatorvos fogja végezni. 

 
Az oltás és chipezés meglétét a hatóságok az állat tartási he-

lyén ellenőrizni fogják. Az oltatlan és chipezetlen eb tulajdonosa 
80 000-220 000 Ft-ig terjedő pénzbüntetésre számíthat.

A Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. tájékoztatja a 
szerencsi és ondi kutyatulajdonosokat, hogy 2025-ben 
az alábbi időpontokban és helyszíneken van lehetőség 
az ebek oltására és chipezésére.

KÖTELEZŐ EBOLTÁS

Előfordulhat, hogy egyes lámpák meghibásodnak, vagy más okból nem 
világítanak. Az ilyen hibák mielőbbi javítása érdekében az önkormányzat 
arra kér minden szerencsi és ondi lakost, hogy amennyiben nem működő 
lámpát észlelnek, azt jelezzék az önkormányzat felé. A nem működő köz-
világítási lámpákat az alábbi elérhetőségeken jelenthetik be: 

E-mailben: Küldjék el a bejelentést a titkarsag@szerencs.hu e-mail címre. 
Fontos, hogy írják le a lehető legpontosabb helyszínt (utca, házszám), ahol 
a hibás lámpa található. Telefonon: Hívják a 06 (47) 565-202 telefonszámot. 
Munkanapokon munkaidőben fogadják a hívásokat, ahol szintén rögzíteni 
tudják a bejelentést. 

Az önkormányzat köszönettel fogad minden bejelentést, és a beérkezett 
információkat haladéktalanul továbbítja az MVM (Magyar Villamos Művek 
Zrt.) illetékes részlegének, amely a közvilágítás karbantartásáért és javítá-
sáért felelős. Az MVM szakemberei a bejelentések alapján mielőbb intéz-
kednek a hibák elhárítása érdekében. Együttműködésükkel hozzájárulhatnak 
Szerencs közvilágításának folyamatos és megbízható működéséhez.

Szerencs Város Önkormányzata a lakosság aktív köz-
reműködését kéri a város közvilágításának hatékonyabb 
működtetése érdekében. Azért, hogy az utcák biztonsá-
gosak és jól megvilágítottak maradjanak éjszaka is, fon-
tos, hogy minden közvilágítási lámpa megfelelően funk-
cionáljon.

JELENTSE A HIBÁS 
KÖZVILÁGÍTÁST

SZERENCSI HírekHírek
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A SZERENCSI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
FELHÍVÁSA

Szerencs Város Önkormányzata közterület-felügyelő útján gondoskodik 
Szerencs város közterületi rendjének és tisztaságá-
nak fenntartása, valamint Szerencs Város Önkor-
mányzata vagyo ná nak védelme érdekében. 

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének 1/2025. (I. 30.) önkormányzati rendelete a 
közterület- felügyeletről: 

 
Szerencs Város Önkormányzata a város közigaz-

gatási területén közterületi térfigyelő rendszert 
működtet. A közterületi térfigyelő rendszer célja: a 
közbiztonság növelése, a bűnmegelőzés, a közte-
rület általános rendjének biztosítása.  

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének 2/2025. (I. 30.) önkormányzati rendelete a 
közterületi térfigyelő rendszerről: 

 
 
A helyi szabályok megállapításával biztosítja a közterületek rendel-

tetésszerű használatát, valamint városképi, kereskedelmi, idegenfor-
galmi, kulturális, közegészségügyi, köztisztasági, közlekedésbiztonsági 
szempontok figyelembevételével meghatározza a közterületek rendel-
tetéstől eltérő használatára vonatkozó eljárások rendjét. 

– a közterület használatáért bizonyos kivételekkel az önkor-
mányzati rendeletben meghatározott mértékű használati díjat 
kell fizetni. Többek között a hirdetmények, plakátok kihelyezése, a köz-
terület egyéb turisztikai, kereskedelmi, vendéglátó-ipari hasznosításához, 
építési munkával kapcsolatos létesítmények (pl. építési állványzat, mun-
katerület körül határolása, irodakonténer és tartozékai stb.), valamint 
építőanyagok és törmelékek elhelyezéséhez, fennmaradásához, tárolá-
sához. Alkalmi és mozgó árusítás, valamint szolgáltató tevékenység vég-
zéséhez, kerékpártárolók elhelyezéséhez, fennma-
radásához. 

– közterületen a szeszesital fogyasztása ti-
los! 

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének 3/2025. (I. 30.) önkormányzati rendelete a 
közterületek használatáról és rendjéről: 

 
A szerencsi játszótereket, és szabadidőparkokat használók számára a 

kellemes időtöltést, hozzájáruljon a zavartalan kikapcsolódásukhoz, gon-
doskodjon egészségük védelméről, a hatósági rendelkezések érvényesí-
téséről, ezen szabályok betartásáról és betartásáról, mely feladatot a vá-
ros közterület-felügyelője lát el. A játszóterek és közparkok használati 
rendjét szintén önkormányzati rendelet szabályozza, melyek házirend-
ként a játszóterek, közparkok bejáratára ki-
függesztésre kerülnek. 

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének 4/2025. (I. 30.) önkormányzati rendelete a 
játszóterek és szabadidőparkok használati rendjé-
ről: 

 

A közösségi együttélés alapvető szabályait, mint követendő elő-
írásokat Szerencs Város Önkormányzatának rendeleteiben rögzített elő-
írások határozzák meg; 

 
A közösségi együttélés alapvető szabályaiba ütköző magatar-

tást követ el, aki: 
– az ingatlanán keletkező települési szilárd és folyékony hulladékot, 

egyéb hulladékot nem a jogszabályi előírásoknak megfelelő módon és 
helyen tárolja, gyűjti és helyezi el. 

– az ingatlan előtti árkot, folyókákat, csatornanyílást, átereszt 
nem tisztítja, vagy a csapadékvíz zavartalan lefogyását nem biztosítja. 

– az ingatlan előtti közterület (járda, árok) tisztán tartása és 
síkosságmentesítése a tulajdonos kötelezettsége 

– közterületen gépjárművet tartósan tárolni TILOS! 
– hulladékot – így különösen háztartási, kommunális, ipari eredetű, 

veszélyes és egyéb hulladékot, műanyag, gumi, vegyszer, festék, avar és 
kerti hulladék – nyílttéri, vagy háztartási tüzelőberendezésben égetni 
szigorúan tilos! 

– fűnyírással (robbanómotoros), zajkeltő házi munkával mások 
nyugalmát szombaton és vasárnapi napokon 21 óra után és 8 óra 
előtt zavarni tilos! 

– a közterületi kandelábereken elhelyezett szemétgyűjtő edényzet 
nem az ingatlan-/üzlettulajdonosok kommunális hulladékának gyűjtésére 
szolgál. A kommunális hulladékszolgáltatás igénybevétele, vonatkozó 
közszolgáltatási szerződés megkötése mindenkire kötelező! 

 
Felhívjuk a tisztelt állattartók figyelmét, hogy: 
– közterületen felügyelet nélkül ebet, haszonállatot tartani, 

szabadon engedni tilos, 
– közterületen kutya kizárólag pórázon sétáltatható, szabadon 

engedni csak erre kijelölt területeken (pl. kutyafuttató) lehet, illetve köz-
parkokba csak kifejezett tiltás hiányában vihető be (pórázon), játszóte-
rekre pedig tilos állatot bevinni, 

– a kutyasétáltatás során keletkezett ürülék 
eltávolításáról az eb gazdája, tartója, sétálta-
tója haladéktalanul köteles gondoskodni! 

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testü-
letének 5/2025. (I. 30.) önkormányzati rendelete a 
közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek 
megszegésének következményeiről: 

 
 
Fenti rendelkezések betartását a Hivatal, illetve az általa alkalmazott 

közterületfelügyelő folyamatosan ellenőrizni fogja, be nem tartá-
suk esetén a jogszabályban rendelkezésre álló intézkedések elrende-
lésre, szankciók (bírságok) kiszabásra kerülhetnek! 

 
Aki a szabályok megszegését tapasztalja, azt bejelentheti a 47/565-

202-es telefonszámon, vagy a hatosag@szerencs.hu e-mail címen. 
dr. Béni Gyula 

jegyző

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Szerencsi Lakosokat, hogy a tiszta, rendezett városkép, mindannyiunk számára él-
hetőbb város, a közlekedés biztonsága, a közegészségügyi szabályok érvényesítése érdekében Szerencs Város Ön-
kormányzata több új rendeletet alkotott, melyek február 1-jétől hatályosak, és ezek, valamint a vonatkozó jogsza-
bályok betartatására a jövőben nagyobb hangsúlyt helyezünk. A jogszabályok és rendeletek teljes leírását a QR kód 
beolvasásával érhetik és olvashatják el kedves olvasóink!
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Az ülés első napirendi pontjaként elfogadták a közterületi térfigyelő 
rendszerről szóló rendeletet, aminek a célja, hogy kamerák segítségével 
növeljék a közbiztonságot. 

A második napirendi pont a közterületek használatáról és rendjéről szó-
ló új önkormányzati rendelet megalkotása volt. Elhangzott, hogy a korábbi 
rendelet, mely 2001-ben született és utoljára 2012-ben módosították, el-
avulttá vált. Az új rendelet célja a közterület használatának szabályozása, 
figyelembe véve az aktuális igényeket és jogszabályokat. Többek között 
hozzájárulás szükséges, ha közterületen történik árusítás, illetve olyan épí-
tési munkálatok zajlanak, amelyek közterületet érintenek. Engedélyköteles 
minden vásár, sport- és kulturális rendezvény, továbbá hangos hirdetőbe-
rendezések, például autóból történő hangosítás esetén is kötelező a hoz-
zájárulás. A rendelet kitér még az üzemképtelen vagy érvénytelen hatósági 
jelzésű gépjárművek közterületen történő tárolására, engedély hiányában 
pedig elszállítására. 

A negyedik napirendi pont a közösségi együttélés szabályairól szóló ren-
delet megalkotása volt. A rendelet célja a lakosság zavartalan, nyugodt 
életvitelének biztosítása. A korábbi, 2017-es rendelethez képest (mely csak 
a köztisztaság, hulladékgazdálkodás és nemzeti jelképek védelmét szabá-
lyozta) az új rendelet 10 területre terjed ki. Ide tartozik például a gazos in-
gatlanok rendben tartásának kötelezettsége és az állati tetemek hulladék-
tárolóba helyezésének tilalma. A háztartási tevékenységekből eredő 
légszennyezés és zajkeltés is korlátozás alá esik, különösen a hulladékége-
tés tilalma és a zajkeltő eszközök használatának időbeli korlátozása céljából. 
Az állattartás szabályai előírják, hogy az állatok közterületen csak pórázon 
vezethetők, és az állati ürüléket a tulajdonosnak el kell takarítania. A ren-
delettervezet módosításai közé tartozik a polgármester javaslata, amely 
szerint a zajkeltő tevékenységek korlátozása kizárólag a robbanómotoros 
fűnyírókra, fűkaszákra, kapákra, fűrészekre és permetezőkre vonatkozna. 
Hosszas vita után kompromisszumos javaslat született, végül a képviselő-
testület a 8 órás reggeli kezdő időpontot fogadta el szombaton, vasárnap 
és ünnepnapokon a robbanómotoros eszközök használatára vonatkozóan. 
Az estére vonatkozóan a 21 óra utáni korlátozás megmaradt, fontos meg-
jegyezni, hogy a villamos meghajtású eszközökre nem vonatkozik korláto-
zás. A szabályok megsértése esetén helyszíni bírság szabható ki, amelyet 
a közterület-felügyelő 5 000 és 50 000 Ft között állapíthat meg. Súlyosabb 
esetekben közigazgatási bírság is kiszabható, amely bekerül a közigazgatási 
szankciók nyilvántartásába, ahol három évig szerepel.  

A következőkben döntés született a Szervezeti és Működési Szabályzat 
(SZMSZ) módosításáról. Tavaly október 31-én döntöttek a közös önkor-
mányzati hivatal létrehozásáról Mád Község Önkormányzatával, majd 
2024. november 28-án újabb határozat született, amely alapján 2025. ja-

nuár 1-jével megalakult a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal. A kép-
viselő-testületek jóváhagyták az erről szóló megállapodást, és a hivatal 
bekerült a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába. A hivatal 
létrejöttével új Szervezeti és Működési Szabályzat kidolgozása vált szük-
ségessé. Az új SZMSZ tartalmazza a hivatali struktúrát, a belső szervezeti 
felépítést, a feladatköröket és a működési szabályokat. 

A továbbiakban tárgyalták a hivatali és önkormányzati létszámstop el-
rendelését, hiszen az új önkormányzat tavaly októberben a város költség-
vetésének jelentős hiányával szembesült. Vizsgálatuk során kiderült, hogy 
a korábbi városvezetés jelentősen túlköltekezett, elsősorban azért, mert 
az állami támogatásokhoz képest túl sok alkalmazottat foglalkoztattak a 
hivatalban és az önkormányzati intézményekben. Ennek orvoslására a pol-
gármester egy azonnali és teljes létszámstop elrendelését javasolta. A jö-
vőben minden megüresedett álláshely betöltéséhez a polgármester jóvá-
hagyása szükséges, aki csak akkor engedélyezi az új felvételt, ha az pozíció 
feltétlenül szükséges, és elsősorban belső átszervezéssel vagy intézmé-
nyek közötti áthelyezéssel kell megoldani. 

A képviselők döntöttek arról is, hogy az önkormányzat pályázatot nyújt 
be a 2025. évi Országos Bringapark Program keretében egy kerékpáros 
pumpapálya építésére. A tervek szerint a 200 méter hosszú pálya a Tatay 
Zoltán Ifjúsági Sporttelep mellett valósulna meg. A pályázat 60 százalékos 
támogatottságot élvez, a fennmaradó költségeket pedig a város saját költ-
ségvetéséből fedezné. 

Szó volt még a Kossuth Lajos utca 4. szám alatti önkormányzati ingatlan 
magas rezsiköltségeiről, amit korábban a fiatal lakók kifogásoltak. Ennek 
oka, hogy piaci áron kell fizetniük a közüzemi díjakat, mivel rajtuk kívül álló 
dolgok miatt nem tudták nevükre íratni a közüzemi mérőórákat.  
A képviselő-testület foglalkozott az üggyel, és úgy döntött, hogy megtéríti 
a lakossági és a piaci ár közötti különbözetet, majd alaposan megvizsgálják 
és feltárják, hogy mi vezetett ehhez a helyzethez, és kik ezért a felelősek. 

A Szerencsi Szakképzési Centrum kérelmet nyújtott be, amelyben hasz-
nálati jogot kértek a cukorgyári irodaházra. Az oktatási intézmény terve 
az, hogy a szakképzést Szerencsen fejlesszék, ehhez pedig egy új Szak-
képzési Ágazati Tudásközpontot szeretnének létrehozni az említett  
épületben. A testület végül felhatalmazta a polgármestert, hogy aláírja a 
szükséges vagyonkezelési szerződést, és hozzájárultak a projekt megva-
lósításához, valamint az infrastrukturális fejleszté-
sekhez a megjelölt ingatlanokra vonatkozóan. 

A képviselő-testületi ülések nyilvános részei 
teljes egészében megtekinthetőek a Szerencsi 
Hírek YouTube csatornáján.

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. január 30-án tartotta munkaterv szerinti ülését.  
A képviselők közel hat órán keresztül tárgyalták a több mint húsz napirendi pontot, amiből csak a legfontosabbakat 
emeltük ki.

VÁROSHÁZI NAPLÓ
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Elsőként egy előzetes véleményt tárgyalt a 
grémium, ami a Szerencsi Városgazda Nonpro-
fit Kft. és a Szerencsi Városüzemeltető Nonpro-
fit Kft. 2023. január 1. – 2024. szeptember 30. 
időszaki tevékenységéről, valamint átvilágítá-
sáról szólt. Tölgyes András József könyvvizs-
gáló elmondta, hogy az átvilágítás december-
ben indult, még ekkor készítettek egy első 
véleményt, amit aztán januárban pontosítot-
tak, miután megkapták a cégek üzleti terveit. 
Hangsúlyozta, hogy az átvilágítás előrehalad-
tával mindinkább megerősödött az az állás-
pont, miszerint felesleges ekkora üzemméret-
ben külön fenntartani a két társaság 
működését. A fellelt párhuzamosságok olyan 
mértékűek, hogy a jelentés elkészítésének ide-
jére már olyan vélemény született, hogy a le-
hető legrövidebb időn belül össze kell vonnia 
őket az önkormányzatnak. Ez lehetővé tenné 
az erőforrások minél jobb kihasználását, költ-
séghatékony gazdálkodást és a párhuzamos-
ságok megszüntetését. Kiss Attila polgármes-
ter elmondta, hogy jelenleg nincs tervben a két 
társaság összevonása, erről csak a cégek mű-
ködésének megismerése után dönthetnek. 

Ezután az önkormányzat átvilágítását vitat-
ták meg. A könyvvizsgáló elmondta, hogy az 
elmúlt két év városi gazdálkodásával kapcso-
latban sok kérdés merült fel. Ismertette a főbb 
problémákat, például az adminisztrációs hibá-
kat bizonyos táblázatok vezetésénél. Elmondta, 
hogy az elmúlt években nem volt olyan pénz-
ügyi terv, amire az átvilágítás során támasz-
kodhatott volna. A könyvvizsgáló hozzátette, 
hogy a teljes átvilágítás befejezése után javas-
latot fog tenni, hogy az önkormányzat a törvé-
nyeknek megfelelően járhasson el. 

A második napirendi pontban a Szerencsi 
Városgazda Nonprofit Kft. üzleti tervének el-
fogadása szerepelt. Tóth István ügyvezető el-
mondta, hogy minden évben törekszik a lehető 
leggazdaságosabban ellátni a feladatait. Hoz-
zátette, hogy az üzleti tervet az előző év ta-
pasztalatai, bevételei és kiadásai alapján készí-
tették el. Ezután részletesen ismertette a 
kiadásokat. Ebből kiindulva hangsúlyozta, hogy 
idén több mint 192 millió forint támogatást igé-
nyelnek az önkormányzattól. A képviselők vé-
gül javasolták, hogy dolgozza át az üzleti ter-
vet, és azt mutassa majd be újra a március 
13-ai ülésen. 

A harmadik napirendi pontban a Szerencsi 
Városüzemeltető Nonprofit Kft. üzleti tervének 
elfogadása szerepelt. Takács M. István ügyve-
zető részletesen bemutatta a társaság adatait, 
tevékenységét és a fennálló problémákat. El-
mondta továbbá, hogy a 2025-ös évi működé-

séhez több mint 229 millió forint támogatásra 
lenne szükség. A polgármester azonban nem 
terjesztette elő az üzleti tervet elfogadásra, ha-
nem arra kérte az ügyvezetőt, hogy március 
13-ig dolgozza át és mutassa be az új, átdol-
gozott üzleti tervet. 

A továbbiakban Kovács Enikő, a Pénzügyi 
Iroda vezetője tájékoztatót tartott a gazdálko-
dás aktuális helyzetéről. Elhangzott, hogy janu-
ár végén 68,7 millió forint lejárt szállítói tarto-
zás volt, ebből 21 millió ténylegesen lejárt, és a 
folyószámla hitel jelenleg mínusz 58 millió fo-
rintos egyenleget mutat, szemben a december 
végi nullás helyzettel. A képviselők korábban 
döntöttek a folyószámla hitelkeretének 300 
millióra emeléséről, mert a jelenlegi 200 millió 
márciusig valószínűleg kevés lesz. Probléma-
ként és erkölcsi kérdésként merült fel a képvi-
selői alap 3,2 millió forintos tartozása, hiszen 
képviselői alapból felajánlott támogatással 
kapcsolatban az előző városvezetés vállalt kö-
telezettséget az említett összegre. Az, hogy az 
idei költségvetésbe bekerül-e ez az önkéntes 
felajánlás, ami éves szinten 5,4 millió forintot 
jelent, plusz a 3,2 millió forintos tavalyi elma-
radás, még kérdéses, hiszen nem tudják, lesz-
e rá elég forrás. Az előterjesztést egyhangúlag 
elfogadták a városatyák. 

Dr. Béni Gyula jegyző a gazdálkodási kérdé-
sekhez kapcsolódva elmondta: a költségvetést 
új alapokra szeretnék helyezni, új formát veze-
tett be, így egy áttekinthetőbb, érthetőbb és 
jogszerű  tervet készítettek az előző évekhez 
képest. Kiemelte, a költségvetést a jegyző ké-
szíti elő, ami jelenleg is folyamatban van. 
Hangsúlyozta, hogy a bevételek, különösen az 
adóbevételek, bizonytalanok. Ezzel szemben a 
személyi kiadások fixek. Ezért most elsősorban 
a működési költségeken kell spórolni. Valószí-
nűleg idén kevesebb adóbevételre számíthat 
az önkormányzat, mint tavaly, amikor 800 mil-
lió forint folyt be. Idén minden intézményveze-
tő véleményét kikérték a költségvetés tervezé-
sekor, és abban egyeztek meg velük, hogy 
minden intézmény 10 százalékos megtakarítást 
terjeszt elő a tavalyi év számaihoz képest. A 
jegyző összegezve elmondta, jelenleg körülbe-
lül 215 millió forintos hiány van a költségvetés-
ben, ezt pedig kezelni kell, hiszen a képviselő-
testület felelőssége a pénzügyi biztonság 
megteremtése. A képviselő-testület végül arról 
szavazott, hogy a jelenlegi tájékoztatást tudo-
másul veszik, és március 13-án újratárgyalják 
az önkormányzat költségvetését. 

Az ülésen a jegyző ismertette a város 2025-
ös közbeszerzési tervét. Elmondta, hogy már-
cius 31-ig el kell fogadniuk. A tervben szerepel 

többek között eszközbeszerzés, infrastrukturá-
lis fejlesztés, az önkormányzati épületek ener-
getikai korszerűsítése és belterületi utak fej-
lesztése. Hozzátette, hogy ezek már elnyert 
pályázatok. A képviselő-testület elfogadta a ja-
vaslatot. 

A továbbiakban a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár 2024. évi beszámolójának, 
valamint 2025. évi munkatervének és szolgál-
tatási tervének jóváhagyása következett. Király 
Judit igazgató elmondta, hogy bár kisebb fej-
lesztések voltak a várban, hamarosan átfogó 
felújításra lehet szükség. Tavaly a kiadások 
meghaladták a bevételeket a gázszámla négy-
szeres emelkedése miatt. Az igazgató hangsú-
lyozta, hogy az intézmény költségvetése körül-
belül 142 millió forint lesz. A képviselő-testület  
elfogadta a beszámolót és a munkatervet. 

Ezután a főépítészi feladatok ellátásáról szó-
ló napirendi pont szerepelt, melyet dr. Árvay 
László kistérségi referens terjesztett elő. 2024 
októberétől új építésügyi szabályok léptek élet-
be, amelyek megváltoztatták a főépítészek 
szerepét és az önkormányzatok feladatait ezen 
a területen. A városoknak kötelező főépítészt 
alkalmazniuk. A községeknek lehetőségük van 
saját főépítészt alkalmazni, vagy társulni egy 
másik önkormányzattal. Ez azt jelenti, hogy 
több önkormányzat összefoghat, és közösen 
alkalmazhatnak főépítészt. A képviselők végül 
úgy döntöttek, hogy Szerencs a jövőben is ön-
állóan látja el ezt a feladatot, és nem társul 
más településekkel. 

Végül a polgármester javaslatot tett a Pin-
ceköz 4. szám alatti, önkormányzati tulajdonú 
bútorraktár eladására. Kiss Attila elmondta, 
két vállalkozó is érdeklődik a rossz állapotú 
raktár iránt. A képviselő-testület elvi döntést 
hozott, támogatja az értékesítést, melyet is-
mételten tárgyalni fognak. 

Az egyebek napirendi pontban Danyi László 
képviselő a közvilágítás problémáira hívta fel 
a figyelmet, hogy több helyen nem működnek 
a lámpák. A jegyző a közvilágítással kapcso-
latban elmondta, hogy felvették a kapcsolatot 
a szolgáltatókkal. (A lakosság is jelezheti a hi-
bás közvilágítást, a bejelentés menetéről a 12. 
oldalon írunk részletesen – a Szerk.) 

Lapunk korlátozott terjedelme miatt 
csak a fontosabb napirendi pontokat rész-
leteztük, azonban a 
képviselő-testületi 
ülések nyilvános részei 
teljes egészében meg-
tekinthetőek a Szeren-
csi Hírek YouTube csa-
tornáján.

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. február 13-án tartotta soron következő rendes ülését. 

A TESTÜLETI ÜLÉSRŐL JELENTJÜK
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„Minden úgy kezdődött, mint másoknál, akiknek a keresztrejtvény a 
szenvedélyük. Röviden és egyszerűen mondva szerettem fejteni” – kezdte 
beszámolóját Skorván József, majd hozzátette, hogy a feleségének is kö-
szönhető, hogy megalakult a mai formájában működő Szerencsi Logiklub. 
A klubvezető érdeklődésünkre kifejtette, hogy 2017 februárjában közösen 
vettek részt egy budapesti versenyen, ahol a nagy létszám ellenére azt ta-
pasztalták, hogy baráti és családias hangulat uralkodik. Akkor rögtön fel-
vette a kapcsolatot a szervezőkkel és igyekezett mindent megtudni. Ekkor 
fogalmazódott meg az ötlet, hogy Szerencsen is szervezni kellene egy ha-
sonló megmérettetést. „A budapesti verseny után szinte már másnap be-
széltem Koncz Ferenc polgármesterrel és Csider Andorral, a Szerencsi Mű-
velődési Központ és Könyvtár akkori vezetőjével. Mondanom sem kell, hogy 
mind a ketten támogatták az ötletemet” – hangsúlyozta. Így történhetett 
meg, hogy 2017. szeptember 21-22. között megrendezték városunkban az 
első országos rejtvényfejtő versenyt, amire kis hazánkból minden részéről 
érkeztek az emberek. „Már az első versenyen közel 210 fő vett részt. Ez 
nagyon jó eredménynek számított, főleg úgy, hogy mi ekkor még kezdők 
voltunk mind szervezésben mind fejtésben. A nagy létszám megmutatta, 
hogy van igény ilyen programokra is a térségünkben” – folytatta. 

A sikeres verseny után egy hónappal Skorván József és felesége úgy 
döntöttek, hogy megalapítják a Szerencsi Logiklubot. „Azt tapasztaltuk, 
hogy sokan szeretnek rejtvényt fejteni, ezért szükség van egy olyan kö-
zösségre és helyszínre, ahol találkozhatunk, beszélgethetünk, és együtt 
fejthetjük a rejtvényeket" – tette hozzá a vezető. Rövid időn belül kiala-
kult egy stabil 20 fős csoport, akik rendszeresen járnak klubfoglalkozá-
sokra és versenyekre. A Szerencsi Logiklub megalakulásakor azt a célt 
tűzte ki, hogy összehozza a rejtvényfejtés helyi szerelmeseit, versenyle-
hetőséget biztosít számukra, és nem utolsó sorban öregbíti városunk jó 
hírnevét. Az önkormányzat és a művelődési központ is igyekszik minden 
lehetőséget megadni számukra, de azért nagy szükség van szponzorokra 
is. Elárulta, hogy dr. Takács István, a Szerencsi Bonbon Kft. vezetője az 
egyik legrégebbi és legbőkezűbb támogatójuk, aki minden alkalommal 
hozzájárul a versenyek lebonyolításához. Természetesen több helyi vál-

lalkozás és a klubtagok sokszor maguk is adakoznak. A klubvezető szo-
morúan magyarázta, hogy szinte minden feltétel adott, mégsem lehet 
teljesen boldog, hiszen kevesen vannak. Bár maguk is igyekeztek főként 
ismeretség útján bevonzani az új tagokat. 

Az évek során sok új barátra tett szert. 

Az elnök kifejtette, hogy önerőből nem tudnak fennmaradni, ezért min-
den támogatásra szükség van, amiért cserébe igyekeznek a város hírne-
vét öregbíteni. A Szerencsi Logiklub által minden évben rendezett ke-
resztrejtvényverseny a visszajelzések alapján magasan az ország 
legjobbjai között van. A résztvevőket, különösen azokat, akik először jár-
nak Szerencsen, lenyűgözi a Rákóczi-vár történelmi atmoszférája, a jó 
szervezés és a város vendégszeretete. Az utóbbi időben már az ország 
határain túlról is érkeznek, főként Felvidékről és Délvidékről. Az elnök 
azt is elárulta, hogy a jövőre esedékes tizedik versenyt szeretnék valami 
különlegessel megünnepelni. „Egyelőre szeretném titokban tartani, de 
mindenképpen olyan lesz, amire az évek múltán is boldogan gondolnak 
majd vissza a résztvevők” – mesélte. 

A szerencsi rejtvényfejtők főként a kezdő kategóriában mérettetik meg 
magukat, de egyre többen jutnak fel haladó szintre. 2025. évben haladó 
besorolásba jutott: Bacsáné Csetneki Judit, Debnárné Petővári Judit, Králik 
György, Molnár István, Nagy István és Skorván József. A mesterjelölt ka-
tegóriában is képviseltetik magukat Kovács Tiborné és Skorván Józsefné 
által. Egyéniben és csapatban is indulnak az országos versenyeken. „A 
heti rendszerességgel tartott klubfoglalkozásokon nagy hangsúlyt fekte-
tünk a gyakorlásra és a tudásunk bővítésére is” – folytatta az elnök, majd 
végül elmondta, hogy a fiataloknak és a szépkorúaknak egyaránt ajánlja 
a rejtvényfejtést. „A fiataloknak azért, mert tesztelhetik a tudásukat, az 
idősebbeknek pedig segít megőrizni a szellemi frissességet” – zárta gon-
dolatait Skorván József. A Szerencsi Logiklub várja a rejtvényfejtés sze-
relmeseit. A klubfoglalkozásokat szerda délutánonként tartják a Rákó -
czi-vár kaszinótermében, ahová nem kell mást hozni, csak ceruzát és 
radírt. Az Országos Rejtvényfejtő és Sudoku Versenyt március 22-23. kö-
zött immár kilencedik alkalommal fogják megrendezni a Rákóczi-várban, 
amire már most várják a jelentkezőket.

Tovább folytatódik cikksorozatunk, melyben a Szeren-
csi Művelődési Központ és Könyvtár aktív klubjairól és 
szakköreiről adunk aktuális helyzetjelentést. A mostani 
lapszámunkban a Szerencsi Logiklub megalakulásáról, 
céljairól és a rejtvényfejtés izgalmas világáról írunk. Szer-
kesztőségünknek Skorván József, a klub megalapítója és 
vezetője nyilatkozott. 

A SZERENCSI LOGIKLUB TÖRTÉNETE

A Szerencsi Logiklub tagjai elmélyülten gyakorolnak a heti klubfoglalkozáson

A rejtvényfejtés nemcsak szórakozás, hanem komoly koncentrációt igénylő 
kihívás

„A versenyeknek köszönhetően számtalan új 
barátot szereztem, szinte minden településen van 
egy keresztrejtvényt kedvelő ismerősöm, akire 
mindig számíthatok” – magyarázta a vezető.
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ÉREMESŐ 
A KARATÉSOKNÁL

A Shotokan Karate Stílusszövetség szervezésében Hajdúnánáson ren-
dezték meg február 15-én a XV. Hódos Imre Karate Kupát. A megméret-
tetésre közel harminc egyesület érkezett. A Szerencs VSE Karate Szak-
osztálya hat fővel vett részt a versenyen, amin öt arany, egy ezüst és két 
bronzérem tulajdonosokkal tértek haza.

A tornának a Kulcsár Anita Sportcsarnok adott otthont, ahol a házigaz-
da szerencsi csapat mellett a Bükkábrány, Mályi, Tokaj, Hejőpapi és Szikszó 
gárdái mérték össze képességüket. A fiatal labdarúgók 5+1-es felállásban, 
20 perces körmérkőzéses rendszerben küzdöttek a végső győzelemért. A 
nap folyamán színvonalas és izgalmas mérkőzéseket láthatott a közönség. 
A csapatok közötti szoros verseny tükröződött a végeredményben is, ahol 
az utolsó összecsapásokig nyitott volt a dobogós helyezések kérdése. 

A torna végeredménye szerint az első helyen Mályi végzett 12 ponttal, 
a második helyet szintén 12 ponttal Tokaj szerezte meg. Azonos pontszám 
esetén az egymás elleni eredmény döntött a sorrend kialakításakor. A har-
madik helyen Bükkábrány (7 pont), a negyediken Szikszó (6 pont), az ötö-
diken Szerencs (6 pont), míg a hatodikon Hejőpapi (2 pont) végzett. A tor-
na szervezői a legkiemelkedőbb teljesítményeket nyújtó játékosokat 

különdíjakkal is elismerték. A legjobb kapusnak Karsai Dusánt (Mályi), a 
legjobb védőjátékosnak Nagy Gergőt (Bükkábrány), a legjobb játékosnak 
Vigóczki Alexet (Szikszó), a gólkirálynak Barna Jenőt (Tokaj), a legjobb ha-
zai játékosnak pedig Gecső Gyulát (Szerencs) választották meg. A díjakat 
Szerencs képviselői, Kiss Attila polgármester, Varkoly Ádám alpolgármes-
ter, Rábainé Végh Anett és Uray Attila képviselők adták át.

Szerencs Város Sportegyesülete február 2-án emléktor-
nát rendezett az U16-os korosztályú labdarúgópalánták 
számára. A torna a város sportéletének meghatározó 
alakjára, a Pro Urbe díjas Lukács Bertalanra emlékezett, 
aki évtizedeken keresztül szolgálta a szerencsi labdarú-
gást játékosként és edzőként egyaránt.

LUKÁCS BERTALANRA EMLÉKEZTEK

A zöld mezes szerencsi csapat az ötödik helyen végzett

Nyolc éremmel tértek haza sportolóink

SZERENCSI RENDŐRÖK IS SEGÍTETTEK

Vármegyénk vonatkozásában a Szerencsi, Miskolci és Tiszaújvárosi 
Rendőrkapitányság kábítószer-kereskedelem miatt folytat eljárást három, 
kettő, illetve egy kábítószer-kereskedővel szemben. A férfiak 2025. február 
18-ig, azaz elfogásukig környezetükben többek között „kristály” elneve-
zésű drogot és más kábítószereket terjesztettek vevőiknek. Az összehan-
golt akció során „kristályt”, készpénzt, illetve a kábítószer-terjesztéséhez 
szükséges eszközöket foglaltak le a rendőrök. A Szerencsi és Miskolci 

Rendőrkapitányság három, illetve két férfival szemben előterjesztést tett 
letartóztatásuk indítványozására, míg a hatodik gyanúsított az eljárás je-
len szakaszában szabadlábon védekezhet. 

Az akciósorozatban a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Közterületi Támogató Alosztály bevetési egysége, a Miskolci Rend-
őrkapitányság Felderítő Alosztálya, az érintett rendőrkapitányságok, valamint 
a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főkapitányság munkatársai vettek részt.

Összehangolt akcióban két vármegye rendőrei ütöttek rajta közel egy tucat díleren. A kábítószer-terjesztés szálai 
átnyúltak a szomszédos vármegyébe, így a hálózatokra mért csapást a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei és a Haj-
dú-Bihar Vármegyei Rendőr-főkapitányságok munkatársai, bevetési egységei hajtották végre koordinált formában.

FIGYELEM CSALÓK 
JÁRJÁK A KÖRNYÉKET!

Semmi sem zárja ki, hogy a jövőben Szerencsen is megjelennek 
csalók ezért fontos, hogy csak az ismert szociális gondozókat enged-
jék be otthonukba, fokozott figyelemmel járjanak el, vigyázzanak az 
idősebb hozzátartozóikra. Alapvető, hogy minél több emberhez el-
jusson ez a figyelmeztetés! Kérjük, osszák meg ezt a felhívást, továb-
bá hívják fel és tájékoztassák elsősorban a szépkorú családtagjaikat, 
ismerőseiket! 

További jó tanácsok: Legyenek bizalmatlanok azokkal szemben, 
akik váratlanul keresik fel Önöket, és pénzt kérnek! Ne adjanak ki sze-
mélyes adatokat idegeneknek! A csalók gyakran próbálnak bank-
számlaszámot és PIN-kódot kicsalni az emberektől. Ha bármilyen gya-
nús jelet észlelnek, azonnal tárcsázzák a 112-es segélyhívót! Ne 
habozzanak segítséget kérni, ha bizonytalanok!

Szerencs Város Önkormányzata tájékoztatja a lakos-
ságot, hogy az elmúlt időszakban a szomszédos tele-
püléseken csalók jelentek meg, önmagukat gondozó-
nak kiadva keresik fel az idős embereket, pénzt csalva 
ki tőlük.
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Kos: III. 21. – IV. 20. 
Márciusban tele leszel energiával és lel-
kesedéssel, ami segít leküzdeni az eset-

leges akadályokat is. Remekül teljesítesz a 
munkában, és új projektekbe is belevághatsz, ame-
lyek hosszú távon is gyümölcsözőek lehetnek. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Ez a hónap a pihenésről és a feltöltő-
désről szól, így ne terheld túl magad fe-

leslegesen. Szánj időt önmagadra és a sze-
retteidre, és élvezd a tavasz első sugarait.  
A munkában is sikeres lehetsz, ha türelmes vagy. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Márciusban kommunikatív és társa-
ságkedvelő leszel, ami segít új kapcso-

latok kialakításában. Remekül szót ért-
hetsz másokkal, és új barátságokat is köthetsz, 
amelyek hosszú távon is értékesek lehetnek. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Ez a hónap a családra és az otthonra 
összpontosít, így szánj időt a szerette-

idre, és rendezd be otthonodat úgy, hogy 
az számodra is kellemes legyen. A munkában is si-
keres lehetsz, ha kreatív és ötletes vagy. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Márciusban magabiztos és karizmatikus 
leszel, ami segít abban, hogy mások fi-

gyelmét is felkeltsd. Remekül teljesíthetsz 
a munkában, és új vezetői szerepeket is vállalhatsz, 
amelyekben kiélheted a kreativitásodat. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
Ez a hónap a fejlődésről szól, így szánj 
időt új ismeretek megszerzésére és 

készségeid fejlesztésére. A munkában is si-
keres lehetsz, ha alapos vagy, és nem hagyod, hogy 
a részletek elkerüljék a figyelmedet. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Márciusban harmóniára és egyensúly-
ra törekszel, ami segít abban, hogy 

jobban megértsd önmagadat és a környe-
zetedet. Remekül szót érthetsz másokkal, és új 
kapcsolatokat is köthetsz. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Ez a hónap az átalakulásról és a meg-
újulásról szól, szánj időt önmagadra és 

a belső világodra. A munkában is sikeres 
lehetsz, ha kitartó és céltudatos vagy, és nem ha-
gyod, hogy az akadályok elkedvetlenítsenek. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Márciusban optimista és kalandvágyó 
leszel, ami segít abban, hogy új dolgo-

kat próbálj ki. Remekül teljesíthetsz a 
munkában, és új utazásokat is tervezhetsz, ame-
lyek során új kultúrákat ismerhetsz meg. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
Ez a hónap a karrierről és a célokról szól, 
így szánj időt a munkádra, és tűzz ki új 

célokat, amelyeket szeretnél elérni. A szere-
lemben is sikeres lehetsz, ha komoly és elkötelezett 
vagy, és nem félsz megmutatni az érzéseidet. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
Márciusban kreatív és innovatív leszel, 
ami segít abban, hogy új ötletekkel állj 

elő. Remekül teljesíthetsz a munkában, és 
új projektekbe is belevághatsz, amelyekben kiél-
heted a kreativitásodat. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Ez a hónap az intuícióról és az álmok-
ról szól, így szánj időt önmagadra és a 

belső világodra. A munkában is sikeres le-
hetsz, ha kreatív és érzékeny vagy, és nem hagyod, 
hogy az érzelmeid eluralkodjanak rajtad.

Szerencsi Hírek 2025. márciusi horoszkóp

Az előző sudoku feladványok szerencsés megfejtője: Egri Mária. Megfejtőnk 1 db csokoládé csomagot kap ajándékba, ami 30 napig átvehető a Szerencsi Pol-
gármesteri Hivatal recepcióján. A fenti keresztrejtvény megfejtését 2025. március 21-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a 
Szerencsi Polgármesteri Hivatal recepcióján. A helyes megfejtők között 1 db 6 000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.

Rákos Sándor Február című verséből idézünk: 
„… dícsértessék február hidege / kavicsból szik-
rát csiholó ütés / megkínoz és …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első része. 
7. Agráreszköz. 10. Információk gondozása. 12. Tolda-
lék, de nem rag! 13. Berzsenyi Dániel verse. 14. Fix …; 
rögzített ellenértékű. 16. Mások jólétén bosszankodik. 
17. Az idézet folytatásának második része. 18. Fo-
gágy része. 20. Dán autójel. 21. Dátumrag; az -én pár-
ja. 22. Velem együtt mi vagyunk! 23. Végtelen kép! 24. 
A munka CGS-mértékegysége. 25. Bensőséges, meg-
hitt. 27. Találat a futballban, az ellenfél javára! 29. Zug-
ügylet, bizalmasan. 30. Az olajsav sói. 32. Farmermár-
ka. 33. A tőkékről összegyűjtött (szőlő). 35. …
-de-France; francia régió, székhelye Párizs. 
FÜGGŐLEGES: 1. Gyorsétterem, szlengszóval. 2. Mel-
lém helyez. 3. Karimás fejfedő. 4. Csokoládéfajta. 5. 
Nemzeti Kulturális Alap, röviden. 6. A Skoda SUV-mo-
dellje. 7. Keverék. 8. Helység a Bonyhádi járásban. 9. 
Ónos is lehet! 11. Kitűnő tanuló. 15. Zsinegel. 19. Ke-
gyetlenséggel elkövetett cselekedet. 23. Bentről, né-
piesen. 24. Rábaközi település. 26. Parcella. 27. Karja-
ival átfog. 28. Cate Shortland 2012-ben bemutatott 
háborús filmdrámája (német női név is!). 30. Becézett 
Olivér. 31. Visual …; japán zenei és divatirányzat (az 
IKE betűiből). 34. Putnok centruma! EFEMER

KERESZTREJTVÉNY

SZERENCSI HírekHírek
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Kedves Támogatóink! 
A Szerencsi Gyárkerti óvodáért Alapítvány célja, 

hogy minél több lehetőséget biztosítson a gyermekek 
fejlődéséhez. Az Ön adójának 1%-ával segíthet abban, 
hogy még gazdagabb élményekkel és fejlesztésekkel 

támogathassuk óvodánk gyermekeit. 

Kérjük, ajánlja fel adója 1%-át! 
Adószámunk: 

18422292-1-05 
Köszönjük, hogy hozzájárul a jövő építéséhez!

Köszönet az 1%-ért 
A Szerencsi Bölcsisekért Alapítvány ezúton mond 

köszönetét mindazoknak, akik támogatták 
a civil szervezetet. A személyi jövedelemadó 1%-ából 
származó összeget az alapító okiratban foglaltaknak 

megfelelően fogjuk felhasználni. 
 

Adószámunk: 

18425752-1-05 
Alapítvány kuratóriuma
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